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Zpravodajství

V době od 15. do 26. července a od 12. do 
23. srpna bude knihovna uzavřena z důvo-
du čerpání řádné dovolené, po dobu letních 
prázdnin dochází zároveň ke změně půjčov-
ní doby:

TJ Sokol Lukavec pořádá 15. června od 13.30 
hodin sportovní odpoledne s bohatým pro-
gramem. Hry pro děti, malování na obli-
čej, střelba z luku, jízda v motokárách, běh 
do kopce, rybolov, kolo štěstí, vystoupení 
rytířské skupiny a skvělé občerstvení. Večer 
zakončíme letním kinem Šest medvědů  
s Cibulkou. Těšíme se na vás v Lukavci na hři-
šti!

Naše škola ZŠ TGM ve Fulneku se 27. dub-
na společně s farností Fulnek podílela na 
organizaci velikonočního benefičního kon-
certu v kostele Nejsvětější Trojice. Výtěžek 
z koncertu připadne na generální opravu  
a revitalizaci fulneckého barokního chrá-
mu. Na koncertě vystoupily sbory Slavíček, 
pod vedením paní učitelky Pavly Divínové,  
a Luscinia, pod vedením paní učitelky Mužné,  
i fulnecký chrámový sbor s dirigentkou 
Míšou Piterkovou. Všechny tři sbory společ-
ně na závěr zazpívaly píseň Přátelství  je jako 
zlatá brána, v nás je od té brány klíč, což jsou 

velmi pravdivá slova. 
Prodávaly se i výrobky vytvořené našimi žáky 
a učiteli, dokonce i občerstvení, které připra-
vily ochotné ruce. Žáci 5. A předali svůj dar ve 
výši 7 tisíc korun. Tato částka byla vybrána na 
charitativní burze, kterou třída s paní učitel-
kou Kapolkovou uspořádala.
Koncert se mimořádně povedl a výtěžek 
byl zcela překvapující! Bylo vybráno 32 990 
korun. Všem účinkujícím i dárcům velmi 
děkujeme.

Markéta Chrástková, žákyně 8. třídy

Půjčovní doba v knihovně  
v období letních prázdnin

Sportovní odpoledne  
v Lukavci

Velikonoční benefiční koncertFrantišku, v horní části budou vedle sebe tři zprávy, ve spodní článek o Dni města. K němu 
prosím přidejte fotku z loňského ročníku (bavící se lidi, případně korunovaci princezny 
Terezky apod., ne fotky z programu, ať lidi nemateme). Kdyby bylo třeba a tři horní zprávy 
nešlo zarovnat, ještě text doplním.  

Půjčovní doba v knihovně v období letních prázdnin 

V době od 15. do 26. července a od 12. do 23. srpna bude knihovna uzavřena z důvodu 
čerpání řádné dovolené, po dobu letních prázdnin dochází zároveň ke změně půjčovní doby: 

Pondělí 8.00–12.00     13.00–18.00 

Úterý Zavřeno 

Středa Zavřeno 

Čtvrtek 12.00–18.00 

Pátek 12.00–16.00 

 

Bez fotky 

Sportovní odpoledne v Lukavci 

TJ Sokol Lukavec pořádá 15. června od 13.30 hodin sportovní odpoledne s bohatým 
programem. Hry pro děti, malování na obličej, střelba z luku, jízda v motokárách, běh do 
kopce, rybolov, kolo štěstí, vystoupení rytířské skupiny a skvělé občerstvení. Večer 
zakončíme letním kinem Šest medvědů s Cibulkou. Těšíme se na vás v Lukavci na hřišti! 

Foto…MB1 

Velikonoční benefiční koncert 
Naše škola ZŠ TGM ve Fulneku se 27. dubna společně s farností Fulnek podílela na 
organizaci velikonočního benefičního koncertu v kostele Nejsvětější Trojice. Výtěžek z 
koncertu připadne na generální opravu a revitalizaci fulneckého barokního chrámu. Na 
koncertě vystoupily sbory Slavíček, pod vedením paní učitelky Pavly Divínové, a Luscinia, 
pod vedením paní učitelky Mužné, i fulnecký chrámový sbor s dirigentkou Míšou Piterkovou. 
Všechny tři sbory společně na závěr zazpívaly píseň Přátelství  je jako zlatá brána, v nás je od 
té brány klíč, což jsou velmi pravdivá slova.  
Prodávaly se i výrobky vytvořené našimi žáky a učiteli, dokonce i občerstvení, které 
připravily ochotné ruce. Žáci 5. A předali svůj dar ve výši 7 tisíc korun. Tato částka byla 
vybrána na charitativní burze, kterou třída s paní učitelkou Kapolkovou uspořádala. 
Koncert se mimořádně povedl a výtěžek byl zcela překvapující! Bylo vybráno 32 990 korun. 
Všem účinkujícím i dárcům velmi děkujeme. 
       Markéta Chrástková žákyně 8. třídy 

 

Ve Fulneku bude v sobotu 22. června v 15 hodin zahájen XXVI. ročník Dne města. Součástí programu, který v areálu Městského 
kulturního centra Fulnek (MKCF) potrvá až do 1.30 hodin, bude například vystoupení dechového orchestru Derničanka, cim-
bálové muziky Lipka a také koncert Václava Neckáře a skupiny Bacily.
„Srdečně zveme místní i přespolní, myslím, 
že opět budeme mít co nabídnout,“ zve na 
Den města starostka Radka Krištofová. „Akce 
navíc opět probíhá v příjemném prostředí 
zahrady Městského kulturního centra Fulnek, 
které má celý program na starost. A návštěv-
níci z okolí mohou do Fulneku přijet už dopo-
ledne a udělat si procházku historickým cen-
trem města nebo ke kostelu sv. Josefa, odkud 
je krásný výhled na zámek a místo konání 
Dne města na dosah,“ dodává. 
Akcí bude diváky provázet známá moderá-
torka Jana Bastien. Po 15. hodině vjede do 
zahrady MKCF v kočáru a v doprovodu druži-
ny princezna Terezka VII., která tu bude koru-
novat svou následovnici, princeznu Terezku 
VIII. Atmosféru této části programu pod-
trhne vstup vsetínské skupiny historického 
šermu Valmont a diváci se mohou těšit také 
na vystoupení žáků Základní umělecké školy  
J. A. Komenského, pobočka Fulnek.
Postava Terezky je inspirována knížkou pro 
děti s názvem Terezka, princezna z Fulneku, 
jejímž autorem je Milan Barbořík. „Princez-
na Terezka patří k Fulneku už natolik, že její 
korunovace se stala součástí Dnů města,“ 
vysvětluje Eva Kočí, vedoucí MKCF, a dodá-
vá, že představitelky Terezky bývají vybírány 
jednou za dva roky mezi 9- až 12letými žáky-
němi fulneckých základních škol. Další dvě 
představitelky Terezky budou pro svou roli 
zvoleny v příštím roce. „Dívka, která je na Dni 
města korunována, má pak i určité společen-
ské povinnosti. Účastní se například pasová-
ní prvňáčků pořádaného v kostele sv. Josefa 
nebo besed ve školách,“ pokračuje Eva Kočí 

s tím, že představitelka Terezky nosí kostým 
jako stejnojmenná postava z knížky. „Jednou 
z posledních společenských aktivit představi-
telky Terezky, jež byla korunována loni, bylo 
16. května vyhodnocení výtvarné a literární 
soutěže Svět slova ve fulneckém kostele sv. 
Josefa,“ poznamenává a konkretizuje jednot-
livé body programu Dne města: „Po koruno-
vaci přijde v 15.45 hodin na řadu Děrničan-
ka – dechový orchestr z Děrného s více než 
60letou tradicí. Od 16.30 bude následovat 
program pro děti, o který se postará agentu-
ra Lena+, v 17.40 hodin se mohou přítomní 
těšit na ostravskou cimbálovku Lipka. Chova-
telé psů (a nejen oni) si přijdu na své v 18.45 
hodin, kdy bude hlavní stage patřit Dog 
Dancing. A to už bude vše spět k vyvrcholení 

večera. Václav Neckář vystoupí se skupinou 
Bacily ve 20 hodin, ve 21.15 hodin ho vystří-
dá dvojice NFix&Candice a závěru večera se 
ve 23 hodin chopí DJ Lucky Boy,“ vypočítá-
vá dění na hlavní stage a dodává, že to vše 
bude doplněno například skákacím hradem 
i rozmanitými herními prvky, malováním na 
obličej a dalšími možnostmi, jak zábavně 
prožít příjemné odpoledne. Na Dni města 
samozřejmě nebude chybět ani občerstvení 
pro děti i dospělé. 
Vstupné pro dospělé je 120 korun, děti nad 
140 cm, důchodci a studenti ve věku 15 až 26 
let (s průkazem) zaplatí 100 korun a děti do 
140 cm a ZTP + jeden člen doprovodu budou 
mít vstup zdarma.	

- gl -

Zveme vás na Den města Fulneku!
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,  
spoluobčané,

velice mě potěšilo, že jsem se při květno-
vém uctění památky padlých potkala nejen  
s řadou dospělých, ale i s mnoha dětmi  
a mladými lidmi. Tohoto pietního aktu, který 
se uskutečnil ve Fulneku i v jeho místních čás-
tech, se zúčastnil velký počet občanů a řada 
z nich s sebou vzala i své potomky. Cením si 
toho, protože jsem přesvědčena, že je dobré 
dětem vštěpovat úctu k lidem, kteří položili 
životy za naši svobodu, a že je důležité, aby 
si mladí lidé – a nejen oni – uvědomovali, 
jak je výjimečné, že už 74 let žijeme v míru. 
Ve světě a dokonce i přímo v Evropě to tak 
samozřejmé není. A přiznejme si, že ve svět-
le, nebo spíš temnu válečných konfliktů jsou 
malicherné všechny půtky, jimž občas věnu-
jeme svou energii. Tyto často zcela zbytečné 
nesváry si můžeme „dovolit“ jen proto, že se 
nemusíme strachovat o své bytí a bojovat  
o život svůj a našich blízkých.
Ale ráda bych se věnovala i jiným tématům… 
Květen s sebou přinesl slavnostní předání 
cen vítězům jednotlivých kategorií 12. roční-

ku výtvarné a literární soutěže Svět slova, na 
jejímž organizování se město Fulnek podílí. 
Děkuji všem, kteří hladký průběh tohoto 
ročníku zajistili, i těm, kteří se projektu autor-
sky zúčastnili. A blahopřeji vítězům, s jejichž 
jmény se můžete seznámit v tomto vydání 
zpravodaje. Opět se ukázalo, že i nastupu-
jící generace je plná šikovných a nadaných 
osobností. Mám z toho radost.
Doufám, že dobrý pocit budou mít i všichni 
žáci, kteří budou v závěru června přebírat 
vysvědčení. Přeji jim, aby výsledky byly co 
nejlepší. A jim i pedagogům přeji, aby si co 
nejlépe užili následující dva měsíce volna  
a do nového školního roku vstoupili odpoča-
tí, s dobrou náladou, odhodláním a pozitivní 
motivací. 
Ale ještě než prázdniny nastanou, čeká nás 
všechny, děti i dospělé, Den města, který 
se bude letos konat v sobotu 22. června. 
Vážení spoluobčané, doufám, že se v areálu 
Městského kulturního centra Fulnek potká-
me. Opět bude připraven bohatý program,  
o němž informujeme nejen na webu kultur-
ního centra i města a na plakátech, ale také 
ve zpravodaji. Za vedení města srdečně zvu 

všechny obyvatele Fulneku i místních částí  
a také všechny, kteří si chtějí užít příjemný 
den se spoustou zábavy. 

Editorial

Radka Krištofová, starostka města Fulneku

Pietního uctění památky padlých se kromě starostky zúčastnili i další zástupci města a obyvatelé města a místních částí. 		                              Foto: Radek Jaborský a archiv

Už tradičně starostka Radka Krištofová 
navštěvuje před prázdninami fulnecké 
základní školy, aby ocenila žáky, kteří svými 
aktivitami prezentují Fulnek nejen v regio-
nálním, ale často i v celorepublikovém měřít-
ku. „Tato setkání jsou vždy velice příjemná 
a emotivní a patří k pozitivním okamžikům 
mé práce. Potěšující je i to, že nejde jen  
o pár jedinců, ale o početnou skupinu žáků,“ 

říká Radka Krištofová. „V Základní škole  
J. A. Komenského mě nejvíc oslovily opakova-
né úspěchy nadějné atletky Terezky Jurásko-
vé, mažoretky Emily Krásové a Marka Koláčka 
soutěžícího v anglickém jazyce. Krásný je  
i postup Adriany Svobodníkové do krajského 
kola recitační soutěže a první místo Pavlíny 
Pocedičové v okresním kole floristické sou-
těže. V tomto případě jde o žákyně ZŠ a MŠ 

T. G. Masaryka Fulnek,“ přibližuje starostka 
talentované žáky. „Těší mě, že aktivní nejsou 
jen jedinci, ale často i celé třídy, jejichž žáci se 
společně pustí do mnohdy i náročných pro-
jektů. Ještě jednou všem blahopřeji a děkuji 
za skvělou reprezentaci města,“ uzavírá sta-
rostka. 
Oceněné žáky představujeme na straně 15.

- gl -

Ocenění žáků základních škol
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V nově zrekonstruovaných, novotou vonících 
budovách města Fulneku nabízíme veřejnos-
ti ke krátkodobému pronájmu nebytové pro-
story, včetně potřebného zázemí, které jsou 
vhodné k pořádání soukromých akcí (oslav, 
přednášek, výstav, projekcí apod.):

•	 přednáškový sál s plochou 70 m2  
v Knurrově paláci na náměstí, ulice Sbo-
rová č. p. 81, 

•	 společenský sál s plochou 85 m2  
a kuchyňkou v komunitním centru ve 
Vlkovicích (po ukončení kolaudace),

•	 společenská místnost s plochou 60 m2 
v 1. patře hasičské zbrojnice v Lukavci. 

Ceník těchto a dalších nebytových pro-
stor, které je možné krátkodobě prona-
jmout v budovách města Fulneku.

Nabídka krátkodobého pronájmu nebytových prostor

Františku, fotky prosím dejte pod tabulku a dejte jim popisky odpovídající názvům fotek. 

Nabídka krátkodobého pronájmu nebytových prostor 

V nově zrekonstruovaných, novotou vonících budovách města Fulneku nabízíme veřejnosti ke 
krátkodobému pronájmu nebytové prostory, včetně potřebného zázemí, které jsou vhodné na 
pořádání soukromých akcí (oslav, přednášek, výstav, projekcí apod.): 

 přednáškový sál s plochou 70 m2 v Knurrově paláci na náměstí, ulice Sborová č. p. 81,  
 společenský sál s plochou 85 m2 a kuchyňkou v komunitním centru ve Vlkovicích (po ukončení 

kolaudace), 
 společenská místnost s plochou 60 m2 a kuchyňkou v 1. patře hasičské zbrojnice v Lukavci.  

Ceník těchto a dalších nebytových prostor, které je možné krátkodobě pronajmout v budovách města Fulneku
 

Budova Část   *Sazba za 
den bez DPH 

 ** Sazba za 
den s DPH 

Sborová č. p. 81, Fulnek –  Knurrův palác, přednáškový sál místnost č. 209 500 605 

Sborová č. p. 81, Fulnek – Knurrův palác, klubovna místnost č. 302 200 242 

Vlkovice č. p. 64 – komunitní centrum   700 847 

Fučíkova č. p. 208, Fulnek – klub seniorů   500 605 

Kaple sv. Rocha – budova bez č. p./č. o. na parc. č. 710 v k. ú. Fulnek   500 605 

Jílovec č. p. 2 –  budova osadního výboru   100 121 

Dolejší Kunčice č. p. 29 –  budova osadního výboru   100 121 

Lukavec č. p. 86 –  budova osadního výboru   100 121 

1. máje č. p. 247, Fulnek –  hasičská zbrojnice jen klubovna 400 484 

Lukavec č. p. 136 –  hasičská zbrojnice jen klubovna 600 726 

Vlkovice č. p. 102 –  hasičská zbrojnice jen klubovna 300 363 

Děrné č. p. 109 –  hasičská zbrojnice jen klubovna 400 484 

Stachovice č. p. 99 –  hasičská zbrojnice jen klubovna 400 484 

Jerlochovice č. p. 99 – hasičská zbrojnice jen klubovna 400 484 

Jílovec č. p. 1 – hasičská zbrojnice jen klubovna 200 242 

Kaple Jestřabí – budova bez č. p./č. o. na parc. č. 90 v k. ú. Jestřabí   100 121 

Stachovice č. p. 48 – tělocvična   100 121 

* sazba za den bez DPH bude použita, pokud jde o pronájem nad 48 hodin pro neplátce daně 
** sazba za den s DPH bude použita, pokud jde o pronájem do 48 hodin nebo jde o plátce daně 
 

Knurrův palác, klubovna * sazba za den bez DPH bude použita, pokud jde o pronájem nad 48 hodin pro neplátce daně
** sazba za den s DPH bude použita, pokud jde o pronájem do 48 hodin nebo jde o plátce daně

HZ Lukavec

KC Vlkovice, kuchyňka

HZ Lukavec, sál

KC Vlkovice, sál
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Milí občané, čtenáři zpravodaje,
v minulých měsících jsem navštívila několik 
akcí v našem městě nebo jeho okolí. V dubnu 
se v kostele sv. Josefa konala nádherná akce  
s názvem Bílý slon. Přivítala jsem ředitele, 
chovatele a zaměstnance několika zoologic-
kých zahrad z České a Slovenské republiky. 
Setkali se v našem městě již pošesté, aby pře-
dali sošku bílého slona těm chovatelům, kte-
rým se podařilo odchovat mládě ze skupiny 
ohrožených druhů z různých oblastí (ptáci, 
savci apod.). Krásnou atmosféru doprováze-
la hra na klavír se zpěvem, vtipný moderátor 
a  „československé“ přátelství. Jsem ráda, že 
se organizátorům ve Fulneku líbí a rádi se  
k nám vracejí. Dne 27. dubna se konal veliko-
noční benefiční koncert v chrámu Nejsvětěj-
ší Trojice, na který mě osobně pozvala paní 
ředitelka ZŠ T. G. M. Jana Víchová. Kouzelnou 
atmosféru koncertu vytvořily pěvecké sbo-
ry Slavíček pod vedením paní učitelky Pavly 
Divínové a Luscinia, který vede paní učitelka 
Lenka Mužná. Smekám před těmito kantor-
kami, které v dnešní hektické době dokážou 

děti motivovat a vést k hudbě. Dále vystou-
pil chrámový sbor pod taktovkou Michaely 
Piterkové. Na závěr koncertu předali žáci otci 
Jozefovi šek v hodnotě 7 tisíc korun, peníze 
poputují na obnovu kostela.
Dne 11. května se konaly dětské rybářské 
závody v Lukavci. Ráno počasí vypadalo 
všelijak, ale nakonec se umoudřilo a vysvitlo 
slunce. Vysazení kapři se dětí nebáli a několi-
krát se na udice chytili. Mám radost, že máme 
tolik malých a mladých nadějných rybářů. 
Velký dík patří organizátorům, a to Petru 
Kubovi a Radovu Žitníkovi, kteří se postarali 
o občerstvení, poháry a krásné ceny. Rybář-
ské závody jsou již tradicí, která se vždy těší 
velkému počtu závodníků a má skvělou 
atmosféru.
Letošní rok se nám přehoupne do letních 
měsíců, proto načerpejte sílu sluníčka!  
A nezapomeňte, že červen je měsíc ohledu-
plnosti k přírodě. 
A na závěr ještě moudrá myšlenka Victora 
Huga: Den, kdy se člověk ani jednou neza-
směje, by měl považovat za ztracený. Záleží 

na vás, milí čtenáři, jak s ní naložíte...

Slovo místostarostky

Lucie Činčalová, místostarostka města Fulneku

Novela insolvence, která má otevřít cestu 
k oddlužení maximálnímu počtu dlužníků, 
vstupuje 1. června v účinnost. Nová pravidla 
mají usnadnit vstup do oddlužení a umožnit 
řešit dluhy co největšímu počtu dlužníků. 
Řízení má být jednodušší a rychlejší. Tou 
nejpodstatnější úpravou je zrušení mini-
mální hranice úhrady dluhu. Dlužník bude 
od dluhů osvobozen i tehdy, uhradí-li méně 
než dříve povinných 30 procent, pokud pro-
káže, že se snažil o co největší plnění dluhu. 
U seniorů a osob se zdravotním postiže-
ním může oddlužení skončit již po 3 letech 
bez jakékoliv hranice plnění a ostatní dluž-
níci mohou proces oddlužení ukončit po  

3 letech, pokud uhradí alespoň 60 procent 
dluhů. V případě různých životních událostí 
je dovoleno oddlužení až na 1 rok přerušit, 
případně až o 6 měsíců prodloužit. Přínosné 
je tzv. zastropování dluhu. Úroky a sankce za 
prodlení budou započítány vždy jen do výše 
původního dluhu. Tím by se mělo zamezit 
nekonečnému růstu dlužné částky. Výraznou 
změnou je forma plnění oddlužení. Nově 
se bude realizovat jen formou splátkového 
kalendáře spolu s prodejem majetku nebo 
jen prodejem majetku. Současně je stano-
vena minimální splátka, která musí být ale-
spoň ve stejné výši jako odměna insolvenč-
ního správce. Nad některými výklady nových  

a upravených paragrafů ještě visí otazní-
ky, ale jdeme do toho rovnýma nohama  
a věříme, že budeme moci bezplatně pomoci 
všem, kteří se dostali do dluhové pasti.

Navštívit nás můžete v ulici Sokolovské 9, 
Nový Jičín, budova za čekárnou autobuso-
vého nádraží, tel. č.: 556 709 403.  Úterý 9 až 
12 hodin, 13 až 16 hodin (celý den jen pro 
objednané), středa 9 až 12 hodin, 13 až 17 
hodin (bez nutnosti objednání), čtvrtek 9 až 
12 hodin a 13 až 16 hodin (celý den jen pro 
objednané).

Marie Mayerhofferová, www.czp-msk.cz

V neděli 12. května se ve Stachovicích ve 
spolupráci s městem Fulnekem uskutečnil 
už třetí ročník Vořiškiády pořádané Kynolo-
gickým spolkem Fulnek. Ten od roku 2016 
působí právě ve zmíněné místní části.
 „Byť počasí nepřálo a neustále pršelo, přesto 
se milovníci malých i velkých psů přišli podí-
vat nejen na psy cvičené k výkonu policejní 
práce, ale rovněž se aktivně zapojili do sou-
těží zaměřených na jejich pejsky. K vidění 
byly skvělé výkony poslušnosti dospělých 
psů i hravost štěňat. Na Vořiškiádu dorazili 
i zástupci fulnecké policie, kteří nám před-
stavili vybavení policejních vozů a ochotně 
odpovídali na zvídavé otázky přítomných 
pejskařů. Moc jim za to děkuji. A děkuji  
i paní Hance Kubánkové, která vede kyno-
logický klub, jenž akci připravil, a také všem 
občanům, kteří se jí zúčastnili,“ vrací se ke 
květnové neděli starostka Radka Krištofová, 
která se Vořiškiády zúčastnila se svým psem, 
s nímž na „cvičák“ ve Stachovicích pravidelně 
dochází. „Areál je otevřen všem, kteří chtějí 
učit své čtyřnohé parťáky poslušnosti, a jsou 

tak zváni každou neděli v 10 hodin k výcvi-
ku,“ dodává. Všechny, kteří mají chuť strávit 
se svým pejskem příjemný a užitečný čas 
na cvičišti, zve také Hana Kubánková, před-
sedkyně Kynologického spolku Fulnek. „Rádi 
mezi sebou přivítáme jak dospělé majitele 
psů, tak děti. A vůbec nezáleží na tom, jaké-
ho pejska mají, zda velkého či malého, čisto-
krevného nebo voříška,“ zve všechny a podo-
týká, že také květnové akce se zúčastnili 
různí psi, bišonkem počínaje a louisianským 
leopardím psem konče. „Za náš kynologický 
spolek chci poděkovat všem, kteří se na akci 
podíleli. Zvlášť městu Fulneku, jehož podpo-
ry si ceníme, členovi našeho spolku Tomáši 
Dohnalovi, jenž zajistil účast novojičínských 
psovodů se psy, a fulneckým policistům, 
které neodradil ani vytrvalý déšť a ochotně 
se nám věnovali. Věřím, že špatné počasí jim 
nevzalo chuť do dalších aktivit,“ doufá  Hana 
Kubánková, která všechny zve na zářijovou 
akci určenou dětem i dospělým. Výtěžek  
z akce byl předán fulneckému útulku pro psy.  

- gl -, Foto: Gábina Orálková

Občanská poradna – oddlužení

Vořiškiáda
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Lucie Činčalová  (ODS):
1.	 Turistický ruch ve Fulneku? Mrzí mě, že 

musím říct, že spíše žádný… Město dis-
ponuje  velkým množstvím kulturních 
památek, ale jejich možnosti nejsou 
kvalitně využívány. Chybí rezervační 
systém na komentované prohlídky, 
kdy si sami návštěvníci vyberou den  
a hodinu. Dětské návštěvníky nebaví 
prohlídka zdí, stropů apod., chtějí si 
odnést zážitek, na který nezapomenou 
a doporučí jej kamarádům.

2.	 Bude potřeba vybudovat cyklostezky, 
které nás budou spojovat s krásným 
okolím města a okolními obcemi, jež 
pořádají rozmanité kulturní akce, na 
něž tradičně zvou občany Fulneku.  
A tak by tomu mělo být i naopak. Máme 
nově vytvořenou komisi cestovního 
ruchu složenou z lidí, kteří mají zku-
šenosti, chuť a nápady, jak pozved-
nou turistický ruch v našem městě.  
Důležitá bude spolupráce s osadními 
výbory a spolky, které se aktivně podí-
lejí na kultuře v obcích, apod.

3.	 Město Fulnek je také městem Komen-
ského, Kvitové, bývalých fabrik ROMO  
a Retex, které zaměstnávaly naše rodi-
če, babičky, dědečky. Možná by stálo za 
to vytvořit dobovou prohlídku, která by 
ukázala, co vše se v nich vyrábělo. Co 
jiného turistům a návštěvníkům měs-
ta ještě doporučit? Nádherná je kaple 
Panny Marie Loretánské, lidově nazýva-
ná také Čertova kaple. Stojí na kraji lesa 
Nadějova, mezi vesnicemi Vrchy a Luka-
vec u Fulneku. Za pozornost stojí i Stří-
brné jezírko – přírodní památka poblíž 
Jestřabí, v chráněné oblasti obklopené 
lesem.

Jiří Dubec  (KDU-ČSL):
Turistický ruch je oblast, v níž má naše 
město obrovský potenciál. A jedním 
dechem bych zároveň řekl, že je před 
námi hodně práce. Máme tu výhodu, 
že Fulnek je – nadneseně řečeno – pole 
neorané, co se týká hlubšího poznání 
historie města a dědictví, které nám  
z této doby plyne. Je zde evident-
ní spojitost s postavou a působením 
Jana Amose Komenského a Jedno-
ty bratrské. Ale také pánů z Kravař, 

ze Štenberka, Žerotínů, Bruntálských  
z Vrbna a dalších. Dále řádu augustiniánů  
a kapucínů. Zároveň si všímejme novo-
dobé historie, především s ohledem na 
naši slavnou občanku Petru Kvitovou, 
na kterou jsme všichni Fulnečané hrdí 
a moc jí přejeme další úspěchy. Ona 
našemu městu ohromně pomáhá tím, 
že se mnohde v médiích zmiňuje, že je 
z Fulneku. Je zapotřebí s tímto faktem 
vhodně pracovat a rozvíjet jej. Vnímám, 
že je před námi opravdu hodně práce, 
protože v tuto chvíli nemáme ve městě 
odpovídající zázemí pro pobyt turistů. 
Potřebujeme řešit možnosti ubytování, 
ale v první fázi základní turistický servis, 
především ve sféře gastronomie. Kla-
dem je, že dobře funguje informační 
centrum, které je lokalizováno v Knurro-
vě paláci. Máme zde také Destinační 
management turistické oblasti Poodří 
– Moravské Kravařsko, o.p.s., jsme členy 
Místní akční skupiny Regionu Poodří,  
z. s., takže výchozí pozice není špatná.
Už v minulém volebním období jsem 
uváděl turistický ruch jako jednu z pri-
orit. Vnímám, že je zapotřebí řešit situ-
aci na náměstí a jeho bezprostředním 
okolí. Nemáme zde fungující restauraci, 
celkově je potřeba posílit vše, co zlep-
ší schopnost přijímat turisty v našem 
městě a poskytnout jim odpovídající 
zázemí. Určitě má smysl rozvíjet aktivní 
kontakty se všemi partnerskými městy 
Fulneku a zvát spolky a občany odtud 
k nám. Můžeme využívat všech mož-
ností reklamy, kde to jen jde. Ve vla-
cích, během kulturních a sportovních 
událostí, v médiích atd. Já osobně zvu  
k návštěvě města naše posluchače, 
když někde vystupujeme s kapelou 
Děrničanka. Myslím si, že v řadách 
zastupitelů jsou lidé, kteří mají s pod-
porou turistiky zkušenosti, a rád bych 
těmto kolegům dal prostor, ať mohou 
uplatnit své nápady a ideje.
Zaměřím se na farní kostel Nejsvětěj-
ší Trojice, kde, jak víme, začíná velká 
rekonstrukce. Dá se očekávat, že jakmile 
bude vše dokončeno, budou vytvořeny 
podmínky pro návštěvníky a my musí-
me být na tuto situaci připraveni. Dovo-
lím si uvést, že působení otců pallotinů 
ve fulnecké farnosti je spojeno s uctí-

váním kultu Božího milosrdenství. Ten 
se opírá o vidění řeholní sestry svaté 
Faustyny Kowalské, která žila v nedale-
kém polském Krakově. Podle této udá-
losti byl namalován obraz Milosrdného 
Krista, který je v našem kostele také  
k vidění, a jako zajímavost mohu uvést, 
že v kostele se denně modlí zvláštní 
modlitba Korunka k Božímu milosrden-
ství v 15 hodin. Může se tedy stát, že se 
fulnecký kostel stane poutním místem, 
což je pravděpodobné také v souvislos-
ti s tím, že otcové pallotini mají se sprá-
vou poutních míst bohaté zkušenosti 
z Polska nebo Slovenska. Je nesporné, 
že podobně silným magnetem pro 
návštěvníky může být také památník 
Jana Amose Komenského.

Petr Ertelt   (KDU-ČSL):
1.	 Ve Fulneku je, co se týká turistického 

ruchu, pár míst, co stojí za zmínku, jako 
například náměstí, klášter a zámek, kte-
rý vyniká především díky velkému úsilí 
majitele, jenž z něj vybudoval to, co 
dnes vidí každý, kdo do Fulneku přijede. 

2.	 Možností je mnoho. Jako hlavní pro-
blém vidím nedostatek ubytovacích 
a gastronomických služeb. Zkusme 
Fulnek porovnat s ostatními měs-
ty. Když odbočím, jak dlouho a kolik 
volebních období se řeší mateřská 
škola, všichni by měli počítat s tím, že  
v dohledné době nebude dostatek 
financí na rozvoj turistického ruchu, 
většina peněžních prostředků bude 
investována do opravy školky a jiných 
věcí nutných k opravě. Tím chci říct, že 
otázkou turismu bych se zabýval nejdří-
ve v dalším volebním období. 

3.	 Fulnek je významný a láká turisty pře-
devším díky Petře Kvitové a Janu Amosi 
Komenskému. Právě J. A. Komenský 
zde má svůj památník, ve kterém se 
lze dozvědět něco o jeho životě a díle, 
a který je v současnosti rekonstruován. 
Ovšem vzhledem k tomu, že je Fulnek 
městem Učitele národů, by mělo mít 
školství na jiné úrovni. Tím myslím, že 
by nebylo od věci mít zde alespoň jed-
nu střední školu, popřípadě i vysokou. 
A co se týká dalších turistických mož-
ností? Aby si nejen turisté, ale i obyva-
telé města a jeho okolí užili svůj volný 

1.	 Jak si Fulnek vede v oblasti cestovního 
ruchu? 

2.	 Jaké kroky by mohly k rozvoji 
turistického ruchu ve městě přispět? 

3.	 Která místa by turista neměl ve 
městě nebo jeho místních částech 
minout, aby si z Fulneku odnesl ty  
nejhezčí vzpomínky?

Blíží se prázdniny, období, kdy pomyslná 
křivka cestovního ruchu stoupá strmě vzhů-
ru. Jak je na tom v tomto směru Fulnek? Na 
to jsme se zeptali zastupitelů města. Ne 
všichni na anketní otázky odpověděli.
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čas a vytvořili pár pěkných vzpomínek, 
stačí k tomu okolní příroda, možnosti 
jsou zde obrovské. Jako velký problém 
ovšem vidím nedostatek sportovních 
aktivit, jako jsou například cyklostezky, 
které jsou ve vedlejších městech velmi 
rozšířeny, také zde chybí turistické tra-
sy, případně rozhledna. Ovšem i přes 
nedostatky si je zde člověk schopen 
užít pěkné chvíle. 

Radka Krištofová  (ČSSD):
1.	 Fulnek je krásné historické město, prá-

vem nazývané barokní perlou Morav-
ského Kravařska. Máme zde na malém 
prostoru velmi mnoho kulturních  
a historických objektů a památek. Ty 
samotné ale bohužel v dnešní době už 
nestačí k rozvoji cestovního ruchu. Sou-
časnost vyžaduje další přidanou hodno-
tu. Nemyslím si ale, že bychom si jako 
město v oblasti cestovního ruchu vedli 
úplně špatně, ale pravda je, že si neve-
deme ani úplně nejlépe.

2.	 K přilákání více návštěvníků do našeho 
města bude potřeba se více zaměřit 
na pořádání zajímavých a atraktivních 
akcí či na ukázky tradic, zvyků a kul-
turního života. Některé takové akce již 
probíhají ve Fulneku opakovaně, jako 
například třídenní patchwork, či jsme 
již dva roky za sebou mohli zhlédnout 
Valašskou Relly. Již více než desítku let 
jsou u nás pořádány adventní koncer-
ty a sami pořádáme Den města nebo 
tradiční přehlídku kapel. Věřím, že díky 
tomu se k nám návštěvníci vrátí nejen  
k prohlídce, ale i v souvislosti s kulturní-
mi, společenskými či sportovními akce-
mi. Také by bylo zcela jistě přínosem 
zatraktivnit více náměstí, byť si myslím, 
že i to se již děje. Všichni víme, že se 
konečně podařilo loni zrekonstruovat 
Knurrův palác, a v současnosti je již čás-
tečně využíván – bylo sem zpátky pře-
místěno informační centrum a již zde 
působí několik prvních firem či organi-
zací. Další využití bude probíhat i nadá-
le, byť na knihovnu, na kterou se mnoho 
občanů spolu se zaměstnanci neustále 
dotazuje, si ještě budeme muset něja-
ký měsíc počkat. Předpokládám ale, že 
tu bude do konce roku. Nejjednodušší 
reklamou je to, abychom my, Fulnečtí, 
sami šířili zvěsti o krásách a zajímavos-
tech našeho města a přitahovali tak  
k Fulneku pozornost dalších a dalších 
návštěvníků.

3.	 K návštěvě bych určitě doporučila pře-
devším památkové objekty – kostel 
Nejsvětější Trojice na náměstí, byť je 
v současné době nepřístupný, jelikož 
prochází významnou rekonstrukcí, kos-
tel sv. Josefa, Knurrův palác i kapli sv. 
Rocha a Šebestiána s přilehlou zahra-
dou. Máme na území města i národ-
ní kulturní památku, a to Památník  
J. A. Komenského, který taktéž prochází 
celkovou rekonstrukcí. Velmi význam-
nou dominantou města je zámek, kte-
rý je viditelný, ať přijíždíte do Fulneku  

z jakékoli strany. Ten ovšem není možné 
si prohlédnout, ale je možné se k němu 
z náměstí projít a pak se třeba kaštan-
kou dále vydat na procházku přírodou. 
Od zámku se naskýtá krásný pohled na 
půvabný Fulnek. Přijďte se všichni pře-
svědčit!

Jan Křivonožka  (ODS):
1.	 Fulnek má v oblasti turistického ruchu 

určitě ohromný potenciál. Druhá věc 
je, jak tento potenciál využíváme jako 
město a jak jej využívají třeba i podnika-
telé ve službách. V tomto ohledu máme 
před sebou, myslím, ještě mnoho práce 
a je co rozvíjet a zlepšovat.

2.	 Podle mého názoru je téma docela kom-
plikované a těžko je shrnout v jedné 
větě. Obecně si ale myslím, že jedna věc 
je starat se o historické budovy a cen-
trum města, které následně tvoří genius 
loci, a turisté mají co navštěvovat. Tohle, 
myslím, zvládáme velmi dobře, inves-
tuje se intenzivně a pracuje se na tom, 
aby fasády byly opravené apod. Druhou, 
neméně důležitou věcí ale podle mého 
je oživení těchto domů a propojení se 
službami a zážitky. V tom před sebou 
máme opět velmi mnoho práce.

3.	 Pro mě je celý Fulnek i okolní vesnice 
srdeční téma a místo mého života, takže 
bych rád doporučil desítky nádherných 
míst s jedinečnou historií a příběhem. 
Nejvíce bych však doporučil okolí kapu-
cínského kláštera, kde jsou na malém 
místě různé historické budovy a je 
tam krásně. Následně se lze vydat přes 
náměstí, které je také výstavní, ke koste-
lu, k Černé věži až nahoru do Žákovské-
ho háje. Nenáročná trasa vede na mís-
to, kde učil J. A. Komenský, což je také 
příběh, který má sílu. Navíc je ze Žákov-
ského háje krásně vidět celé město. To 
je pro mě a mou rodinu skvělá zážitková 
trasa a doporučujeme ji i přátelům, kteří 
Fulnek neznají a jezdí k nám. 

Petr Moc  (ODS):
1.	 Vlastně ani nevím, výkon cestovního 

ruchu se tu neměří. Nejsou sledovány 
žádné měřitelné cíle, například přeno-
cování v ubytovacích zařízeních. V roz-
počtu není vyčleněna částka na rozvoj 
cestovního ruchu, chybí program pod-
pory subjektů, které by mohly vytvářet 
zážitkové programy. Propagace města 
jako destinace vhodné k trávení volné-
ho času je téměř nulová. Turistům tu 
nejsou nabízeny skoro žádné konkrétní 
produkty turismu – zážitkové programy, 
komentované prohlídky atd., jaké zná-
me v jiných městech, kterým na rozvoji 
cestovního ruchu záleží. Kromě „kukan-
dy“ na památky a vycházky na zámek 
tu pro turistu nic není. Infrastruktura  
v žalostném stavu. Íčko zavírá v pátek ve 
tři a celý víkend, kdy turisté jezdí nejví-
ce, je kromě soboty dopoledne zavřené. 
Před radnicí je x roků stará mapa s neak-
tuálními údaji. Návštěvníci pak bloudí 
městem a hledají, co vlastně podnik-

nou, kde utratí své peníze. Po chvilce 
odjedou tam, kde jsou lépe připraveni  
a nabídnou jim zážitky i odpovídají-
cí služby. V turismu přitom není nic 
horšího než špatná zkušenost, kterou 
sdělí turista dál. Známí už na to místo 
pak nejedou. Kruh se uzavírá. Končí 
restaurace, kavárny. I když je potenciál 
Fulneku obrovský, srovnatelný třeba 
se Štramberkem, je zatím nevyužitý. 
Zaspali jsme, musíme hodně pracovat  
a změnit to. Protože se nemůžeme okrá-
dat o prosperitu, kterou turismus při-
náší. Dává lidem práci, posiluje hrdost 
občanů na město, zlepšuje infrastruk-
turu. Například když vznikne ve Fulneku 
nová restaurace pro turisty nebo cyklo-
stezka, bude využívána i místními.     

2.	 Město by mělo iniciovat setkání s pod-
nikateli, spolky, občany a podporovat 
vytvoření produktů cestovního ruchu, 
které budou schopny konkurovat, 
tzn. musejí být udržitelné, autentické  
a především unikátní. Unikátnost vidím 
v tom, že Fulnek musí jasně říct, proč 
by měl turista jet zrovna sem, co najde 
jen tady a nikde jinde to prostě není. 
Musíme využít našich pokladů, velkých 
témat a příběhů (Komenského, Kvito-
vé, polohy na hranici Moravy a Slezska, 
barokního rozkvětu, tradice ROMO, 
princezny Terezky) a přetvořit je do kon-
krétních aktivit, jejichž prostřednictvím 
by návštěvník města něco zažil. Říct mu 
prostě: „Hej, tohle musíš jednou za život 
zažít, to jinde než ve Fulneku nenajdeš!“ 
Důležité je také nastavení fungová-
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ní cestovního ruchu, tzn. kdo to bude 
dělat, z čeho se to bude financovat, jak 
se to bude měřit atd. Pokud to dobře 
nastavíme, přinese to peníze, které se 
mohou investovat například do opravy 
památek. Naopak to bohužel nefungu-
je, myslím tím opravit památky a čekat, 
že někdo přijede ten prázdný prostor 
obdivovat. Možná pár historiků, archi-
tektů, ale ne běžný turista. Ten potře-
buje zážitek, který jej přiláká a za který 
zaplatí. Vydělané peníze se pak mohou 
investovat do oprav nebo do něčeho 
jiného. 

3.	 V turismu se prodává zážitek. Mými 
nejhezčími zážitky byly plavba Punkev-
ní jeskyní nebo posezení s mojí ženou 
v kavárničce s výhledem na Lago di 
Como. Moje děti si užily vodní svět na 
Dolní Moravě, pár kanálků s vodou. 
Sundaly boty a brouzdaly se, dělaly 
přehrádky, voda roztáčela mlýnky. Jed-
noduchý nápad, ale vydržely u toho  
4 hodiny, vypily spoustu limonád  
a snědly kopy zmrzliny. Nic takového tu 
zatím není. Proč to říkám? Protože když 
uměli najít něco výjimečného a využít 
toho v Krasu nebo Lombardii, musí to jít 
i u nás ve Fulneku. Jen otevřít oči a zku-
sit fantazii přetvořit ve skutečnost.

Jana Mocová  (SNK-RŠ):
1.	 Obávám se, že v současné době toho 

Fulnek návštěvníkům moc nenabízí. 

Památník J. A. Komenského i kostel 
Nejsvětější Trojice jsou kvůli rozsáhlé 
rekonstrukci uzavřeny, zámek je sice 
krásně opravený, ale to je vše.  Ani  
v nově zrekonstruovaném Knurrově 
paláci se nenachází žádná expozice, 
která by návštěvníkům přiblížila naše 
město. Informační centrum je o víken-
dech zavřeno. Princezna Terezka, jejíž 
příběh je popsán ve stejnojmenné kníž-
ce, zatím také spí v neudržované Černé 
věži.  

2.	 Věřím, že nově vytvořená komise pro 
cestovní ruch a kulturu bude pro měs-
to přínosem a najde společně s radní-
mi a zastupiteli způsob, jak ve Fulneku 
vytvořit podmínky pro to, aby se město 
stalo opět  zajímavým místem, kam se 
budou návštěvníci rádi vracet. K tomu 
je samozřejmě zapotřebí i spolupráce  
s místními živnostníky a podnikateli, 
kterým by do budoucna zvýšený ces-
tovní ruch mohl přinést  výhody, jako 
je tomu v turisty hojně navštěvovaných 
destinacích.

3.	 Město Fulnek se svým historickým cen-
trem bývá nazýváno barokní perlou. Je 
zde spousta památek i hezkých míst.  
K tomu, abychom do něho přilákali 
turisty, však musíme nabídnout zážit-
ky – něco, co bude jen ve Fulneku  
a nikde jinde. A k tomu samozřejmě 
patří i skvělé služby. Já věřím, že se to 
podaří a Fulnek – město Komenského – 

bude opět vyhledávaným centrem pro 
tuzemské i zahraniční návštěvníky.

Antonín Zbožek  (ZRF):
1.	 Nedomnívám se, že by město Fulnek 

patřilo mezi premianty v oblasti turis-
tického ruchu. Samotná existence něko-
lika historických památek a hrubého 
povědomí veřejnosti, že ve městě svého 
času pobýval a pracoval J. A. Komenský, 
nemůže být zásadní motivací turistů 
navštívit naše město v hojnějším počtu. 
Naprostá absence vhodných, kvalitních 
ubytovacích a gastronomických kapa-
cit, zajímavých turistických lákadel, jako 
např. rozhledny, kvalitní cyklostezky, 
zajímavých kulturních či sportovních 
akcí apod., je odrazem tohoto nepříliš 
lichotivého stavu. 

2.	 Změny lze samozřejmě vždy docílit. Vše 
je však otázkou stanovení budoucích 
priorit zastupitelů města, jež by měly 
vycházet z požadavků a námětů našich 
občanů. 

3.	 Zcela jistě k těmto místům patří veškeré 
památky. Nicméně, krásné vzpomínky 
by si turista mohl odnést i při pohledu 
na krásnou fulneckou krajinu z takových 
míst, jako je věž fulneckého zámku, toho 
času nepřístupného, a nebo také z okol-
ních kopců, které jej obklopují, avšak 
jejichž turistická atraktivita není ničím 
dostatečně zdůrazněna.

ANKETA		 •	 ANKETA		 •	 ANKETA		 •	 ANKETA		 •	 ANKETA
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V polovině dubna letošního roku uskutečnili 
fulnečtí policisté na základě četných stížnos-
tí občanů bezpečnostní opatření zaměřené 
na terénní motocykly, jejich technický stav 
a oprávnění užívat je na pozemních komu-
nikacích. Opatření se zúčastnili jak unifor-
movaní policisté, tak rovněž policisté v civilu. 
Na základě místní a osobní znalosti policisté 
vytipovali ulice, které řidiči terénních moto-
cyklů nejčastěji užívají, a ty následně během 
celého dne v nepravidelných intervalech 
kontrolovali. Jejich úsilí se vyplatilo, přičemž 
v odpoledních hodinách spatřili terénní 
motocykl bez registrační značky, u jehož řidi-
če navíc měli podezření, že se jedná o muže 
s uloženým zákazem řízení motorových vozi-
del. Při silniční kontrole se toto podezření 
policistů potvrdilo. Řidičem byl pětatřicetile-
tý muž, který měl uložen zákaz řízení od roku 
2017. Policisté muže v rámci silniční kont-
roly vyzvali k dechové zkoušce na alkohol  

a k testu na omamné a psychotropní látky, 
kterým se odmítl podrobit. Následně byl kvů-
li porušení zákazu řízení motorových vozi-

del zadržen a na policejní služebně vyzván  
k podání vysvětlení. Motocykl v hodnotě 60 
tisíc korun, který řídil, byl policisty na zákla-
dě souhlasu státního zástupce zajištěn. Zda 
bude muži navrácen, následně rozhodne 
soud v rámci trestního řízení. Výše uvedeným 

jednáním se muž dopustil několika přestup-
ků v dopravě a porušením zákazu řízení pak 
trestného činu maření výkonu úředního roz-
hodnutí a vykázání, za který mu hrozí až dva 
roky za mřížemi.  
Podle zákona mohou na silnice pouze terén-
ní motocykly, které jsou schváleny k provo-
zu na pozemních komunikacích a jsou tedy 
registrované na městském úřadě a mají při-
dělenou registrační značku. Terénní motocy-
kly bez tohoto schválení je možné užít pouze 
na místech k tomu učených (crossové dráhy), 
anebo na pozemku mimo pozemní komuni-
kaci po předchozím souhlasu jeho majitele. 
Kromě souhlasu je však potřeba také vždy 
splnit podmínky ochrany životního prostře-
dí! Pokud řidič užije na pozemní komunikaci 
terénní motocykl bez výše uvedené regist-
race, hrozí mu ve správním řízení pokuta od  
5 do 10 tisíc korun a zákaz řízení od 6 měsíců 
až na jeden rok.    

Dne 11. května ve večerních hodinách přija-
li fulnečtí policisté oznámení o vloupání do 
jednoho z místních oplocených a uzamče-
ných areálů. Jelikož bylo podezření, že se 
pachatel může nacházet stále uvnitř, policis-
té areál zajistili tak, aby zabránili jeho případ-

nému útěku. Následně začali areál prohledá-
vat, přičemž na místě nalezli věci přichystané 
k odcizení. Policisté opakovaně učinili výzvu, 
aby pachatel opustil svůj úkryt. Po chvíli pak 
byl zadržen třiatřicetiletý muž, který se scho-
vával v kontejneru na velkoobjemový odpad. 

Muži byla přiložena služební pouta a po 
kontrole, že už se v areálu nenachází žádná 
neoprávněná osoba, byl převezen na policej-
ní služebnu k provedení dalších potřebných 
úkonů. Nyní mu za přečin krádeže hrozí až 
dva roky za mřížemi.   

I když od konce druhé světové války uplynu-
lo 74 let, stále se nachází nevybuchlá muni-
ce z té doby, která může být funkční, a tedy 
velice nebezpečná. Objevují se případy, kdy 
nálezci toto podceňují a s municí manipu-
lují, i když hrozí nebezpečí výbuchu. Munici 
například přinesou na policejní služebnu 
nebo si ji odnesou domů. 
A jak byste tedy měli správně postupovat 
v případě, že naleznete předmět připomí-
nající munici? Nikdy na předmět nesahejte 
a nemanipulujte s ním! V blízkosti nálezu 
umístěte viditelné označení a ustupte do 

vzdálenosti několika desítek až stovek met-
rů. Poté okamžitě událost oznamte na linku 
158. Policistům sdělte své jméno, příjmení 
a co nejpřesněji lokalizujte místo, kde se 
nacházíte. Na bezpečném místě zůstaňte 
do příjezdu policistů a k označenému mís-
tu nikoho nepouštějte. Policisté po příjezdu 
ověří, zda se jedná o nevybuchlou munici či 
nikoliv. Pokud ano, na místo přivolají policej-
ního pyrotechnika, který určí, zda je munice 
stále funkční a popřípadě stanoví způsob její 
likvidace. Ve většině případů si pyrotechnik 
munici převezme a odveze k řízené likvida-

ci. V některých případech však převoz není 
možný a munice musí být odpálena přímo 
na místě nálezu. 
Munice z druhé světové války se stále nachá-
zí také na Fulnecku. K jednomu z posledních 
případů došlo na konci dubna, kdy osmaše-
desátiletý muž nalezl při práci na zahradě 
dělostřelecký granát ráže 37 mm.  

npor. Antonín Kurtin, vedoucí Obvodního oddělení 
policie Fulnek, a nprap. Darina Knižátková, vrchní inspek-

torka oddělení tisku a prevence

Terénní motocykly  

Vloupání do areálu 

Nálezy munice

Zásah vůči neukázněným motorkářům se setkal 
se všeobecným povděkem

Policie informuje

Zásah Obvodního oddělení policie Fulnek 
vůči neukázněným (a věřte, že jde o slabé 
slovo) řidičům terénních motocyklů se setkal 
se všeobecným povděkem. 
„S neohleduplnou jízdou některých motor-
kářů máme ve městě dlouhodobý problém. 
A nejen ve městě. Motorkáři už dlouhodo-
bě ničí fulnecké lesy,“ konstatuje starostka 
Radka Krištofová, která cílený a promyšlený 
zásah policistů velice oceňuje. Na její slova 
navazuje Jiří Macíček, vedoucí Městských 
lesů Fulnek: „Jízda na terénních motocyklech 
patří k činnostem v lese zakázaným, protože 
narušuje půdní kryt, způsobuje erozi půdy 
a její následné odplavení, obnažuje a poru-
šuje kořeny stromů, ničí vegetaci. A kromě 

toho ruší zvěř, čímž dochází k narušování 
pastevních cyklů, a tím i k zvýšení škod na 
lesních porostech a následnému oslabe-
ní a úhynu zvěře,“ objasňuje. „Pokud chce 
někdo argumentovat tím, že hluk způsobují 
i naši zaměstnanci při běžné údržbě lesních 
pozemků nebo při těžbě dřeva, nelze s tím 
souhlasit. Hospodaříme tak, že projdeme 
jednu část lesa a následně tam další dva tři 
měsíce s  těžkou technikou nevstoupíme, 
pokud neprovádíme nahodilou těžbu, aby 
zvěř měla dostatek klidu. Když je neustále 
rušena, je ve stresu, působí škody na lesních 
porostech, má větší energetický výdej a je 
pak náchylná k onemocnění nebo dokonce 
úhynu. Zvlášť v jarních měsících, v době kla-

dení mláďat se snažíme dát živočichům co 
nejvíc klidu. Ale motorkáři, kteří se s oblibou 
prohánějí našimi lesy, na to nehledí, jezdí 
naprosto bezohledně, ruší zvěř a ničí i mladé, 
nedávno vysazené lesní porosty, jimiž se pro-
hánějí. Je to něco neskutečného, v několika 
lokalitách si motorkáři z lesa udělali doslova 
a do písmene motokrosovou trať,“ nastiňu-
je situaci Jiří Macíček a podotýká, že potíže 
bohužel nejsou jen s motorkáři. „Zvěř plaší  
a někdy dokonce i uštvou psi, s nimiž se 
jejich majitelé vypravují na procházky po 
lesích bez vodítek a náhubků. Také na ně 
bych rád apeloval a upozornil je na to, že by 
neměli myslet jen na blaho svých čtyřnohých 
miláčků.“                                                                - gl -
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Ve čtvrtek 9. května se v naší škole usku-
tečnila akce s názvem Tvoje tvář má známý 
hlas. Jednalo se o talentovou soutěž pořá-
danou školním parlamentem. Co to školní 
parlament vlastně je? Jedná se o sdružení 
zástupců tříd vyššího stupně, jehož úkolem 
je kromě jiného vymýšlení vychytávek pro 
zpříjemnění školního prostředí, spolupráce 
s vedením školy i učiteli, pořádání akcí, sou-
těží. Právě zde nás napadlo, že bychom se 

mohli inspirovat televizní show a paní učitel-
kou Žárskou, která si vzpomněla na podob-
nou soutěž pořádanou asi před 15 lety. Nad-
chlo nás to a do organizování jsme se úplně 
ponořili. A přineslo to své ovoce. Žáci sólově 
nebo ve skupinách předvedli 12 vystoupení, 
které vyhodnotila porota. Na 3. místě skon-
čila Marie Bálintová s písničkou Hallelujah, 2. 
místo obsadila 9. A., která zazpívala a zatanči-
la na písničku The Fox a baby shark. A na prv-

ní místo se prozpívala s písničkou Ztracená 
bloudím Hannah Dordová ze 4. A. Všem sou-
těžícím děkujeme za účast, všem učitelům 
za pomoc při vedení a přípravě této soutěže  
a městu Fulnek za grantovou podporu, neboť 
vítězové obdrželi hodnotné ceny – poukázky 
do Heiparku v Tošovicích, všichni účinkující 
dostali za své vystoupení sladkou odměnu.

Anna Zlámalová, Eliška Böhmová, 
za školní parlament ZŠ JAK

Planeta Země slaví každoročně 22. dubna 
svůj svátek. Akce k oslavám Dne Země jsou 
zaměřeny na propagaci a podporu ekologie 
a na ochranu životního prostředí. To je téma, 
o kterém bychom měli všichni přemýšlet. 
Odpadky zamořují nejen oceány a moře, 
ale i města či vesnice. A proto se naše škola 
rozhodla uklidit místa, kam lidé často chodí 
a odhazují odpadky, ať už to jsou nedopal-
ky cigaret nebo třeba obaly od brambůrek.  
V pátek 26. dubna se všichni žáci vyššího 
stupně sešli venku a každá třída dostala mís-
to, kde uklízela. Ani jsme se nestačili divit, co 
všechno lidi cestou vyhodí! I nižší stupeň se 
Dne Země zúčastnil, ale na rozdíl od svých 
starších spolužáků neuklízeli, ale strávili spo-
lečné dopoledne na vycházce zaměřené na 
poznávání okolí, plnění úkolů zaměřených 
na ekologii.
Škola rovněž několik let spolupracuje s orga-
nizací Rozchodník. Ta si pro všechny žáky naší 
školy připravila řadu zajímavých programů  
o přírodě a ekologických problémech – 
Hmyzí povídání, Na návštěvě u žížaly, Noc 
plná života, Bylinkování, Hmyzouni, RRR – Be 
Greeny,.. Žáci jsou zábavnou formou vtaženi 
do problematiky, skládají puzzle, řeší úkoly 
spojené s tématem, zamýšlejí se nad různý-
mi problémy spojenými s přírodou, ekologií, 
životem kolem nás. Určitě si každý z nich 
odnesl do života řadu podnětů, jak naši pří-
rodu chránit, nad čím více přemýšlet a co je 
v našich silách, abychom v této oblasti něco 
sami dokázali.

Gabriela Hrnčířová, koordinátor EVVO, ZŠ JAK

V rámci dubnových akcí „bezpečnosti“ jsme 
se rozhodli navštívit sbor dobrovolných 
hasičů ve Fulneku. U hasičárny na nás čeka-
li pan Benýšek a pan Gockert a ihned bylo  
z prvních slov znát, že jsou to muži na svém 
místě. Vyjeli s nejnovějším hasičským zása-
hovým autem před garáž a ukázali nám 
jeho výbavu, kterou používají při výjezdech. 
Viděli jsme techniku, která je využívána při 
dopravních nehodách, při odstraňování škod 
způsobených povětrnostními vlivy nebo při 
požárech. Bylo nám umožněno si do aut sed-
nout a prohlédnout si jejich vnitřní vybave-
ní. V garáži parkovala i další hasičská vozidla 
– auto s velkou cisternou, další s výsuvnou 
plošinou, která se používá při zásazích ve 
výškách, a malé hasičské auto. V hasičské 

zbrojnici mají i záchranný člun, který použí-
vají při záplavách. Rádi bychom poděkovali 
všem dobrovolným hasičům, kteří se zúčast-
ňují záchranných akcí, a musíme říci, že jsme 

byli velmi překvapeni vybaveností, ať už 
technickou, či profesionální. Děkujeme za 
velmi zajímavé dopoledne.

Žáci, asistentky a učitelky speciálních tříd, ZŠ JAK 

Tvoje tvář má známý hlas

Den Země

Návštěva 
u fulneckých hasičů
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Ve středu 10. dubna naše třída 4. A vyjela na 
exkurzi v tísňové lince 112 v Ostravě. Hned 
po příjezdu jsme se rozdělili na dvě skupiny. 
Každá navštívila technické zázemí hasičů. 
Vyzkoušeli jsme si celou výbavu, také jsme 
nahlédli do dispečinku s centrálním systé-
mem. Prohlédli jsme si, kde tráví čas hasiči, 
když nemají výjezd. Měli jsme štěstí, protože 
helikoptéra nebyla na výjezdu, takže jsme si 
ji mohli prohlédnout. Myslíme si, že po této 
exkurzi bude chtít mnoho z dětí být profesi-
onálními hasiči.  

 4. A a paní učitelka H. Jakubíková, ZŠ JAK

Dne 30. dubna jsme navštívili se žáky 1. A a 3. 
A Enha Freestyle arénu v Ostravě. Žáci si zde 
mohli pořádně zaskákat a někteří se naučili 
i nové akrobatické prvky. Všichni si to moc 
užili a přáli by si mít takovou arénu v našem 
městě. Po tomto sportovním zážitku jsme 
navštívili Zoo Ostrava. I když nám počasí 
nepřálo, bylo chladno a občas deštivo, prošli 
jsme pěšky celou zoo, aby nám nic neuteklo. 
V hodinovém programu jsme se dozvěděli 
mnoho informací o zvířatech. Nesměli jsme 
také zapomenout nakrmit kozy a využít 
všech atrakcí. Byl to moc povedený výlet. 
Zoo v Ostravě je rok od roku hezčí a je tam 
stále na co koukat. 

Martina Krásová, ZŠ JAK

Kalamajka mik mik mik, ve školce byl komi-
ník! Přišel ve svém kominickém obleku a uká-
zal dětem své pracovní nářadí – štětku, bater-
ku, metr a vše, co potřebuje k výkonu svého 
povolání. A dokonce se podíval i do našeho 
papírového komína a změřil jeho výšku. My 
jsme se všichni připravili a všichni jsme se 
chytili za knoflík! Teď budeme mít štěstí už 
pořád.

Včelky a paní učitelky Jana a Nela, MŠ U Sýpky

Emily Krásová je žákyní 5. třídy ZŠ Jana Amo-
se Komenského ve Fulneku. Nejenže je Emi-
ly krásná, milá a chytrá, ale dokázala si letos 
vybojovat druhé místo ve finále mistrovství 
České republiky jako mažoretka. Já měla to 
štěstí popovídat si s Emily, která mi o sobě 
prozradila pár věcí, o této její zálibě v daném 
sportu. 
Kdy ses začala tomuto sportu věnovat? 
U mažoretek ve Studénce, které vede paní 
trenérka Eva Šmudlová, jsem už rok. 
Kdo tě k tomu přivedl? 
Maminka, tatínek a babička. 
Co se ti na tvém koníčku nejvíce líbí? 
Líbí se mi, že se v tomto sportu jenom nepo-
choduje. Můžu dělat i gymnastiku, piruety  
a točit různě s hůlkou. 
Jak často musíš trénovat? 
Trénuju třikrát týdně a někdy cvičím i jen tak, 
sama pro sebe. 
Jaké jsou tvé největší úspěchy? 
Jsem druhou vicemistryní České republiky  
v sólu se dvěma hůlkami.  Doma mám ještě 
34 jiných ocenění z tohoto sportu, z nichž 
většina je za první místo.  
V jaké jsi kategorii mažoretek? 
Jsem v kategorii kadet výkonnostní třídy  
A. Začínala jsem ve třídě B, do áčka se dosta-
nou holky většinou až po třech letech, ale 
mně se to podařilo za pouhý rok. 
Jaké disciplíny děláš? 
Sólo s jednou i dvěma hůlkami. Všichni pak 
děláme tzv. velkou formací, kdy se na pódiu 

o velikosti 12 metrů pochoduje, točí s hůlkou 
a tančí. 
Mažoretky cvičí jen s hůlkou? 
Někdy máme i pompony. 
Jaké oblečení by profesionální mažoretka 
měla mít? 
Na sólo mám drdol, šaty ušité z plavkoviny, 
silonky a džezovky, což jsou piškoty s pod-
patkem. Ve vyšších kategoriích se pak už nosí 
kozačky. 
Komu bys chtěla poděkovat za podporu? 
Chtěla bych poděkovat mamince a tatínkovi, 
babičce a paní trenérce Evě Šmudlové. 

Text: Martina Feilhauerová, Foto: Martina Krásová

Exkurze ve 112

Hurá na výlet!

Ve školce byl 
kominík!

Talentovaná mažoretka Emily
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U kostela sv. Josefa bylo ve čtvrtek 16. května před čtvrtou hodinou odpole-
dní pořádně rušno. V doprovodu rodinných příslušníků i pedagogů sem při-
cházely děti, které uspěly ve 12. ročníku literární a výtvarné soutěže pro děti 
mateřských škol a žáky základních a speciálních škol. Tuto soutěž pořádá měs-
to Fulnek společně s Městským kulturním centrem Fulnek, prostory kostela 
vstřícně poskytlo Muzeum Novojičínska. 

Soutěž ve městě Komenského
Vše bylo perfektně připraveno, a to včet-
ně hudebního doprovodu, o nějž se 
postarali žáci Základní umělecké školy  
J. A. Komenského, pobočka Fulnek. Akci 
uváděl moderátor Jiří Kubza, který na 
podiu přivítal místostarostku Lucii Činča-
lovou, jež se společně se šéfredaktorkou 
Fulneckého zpravodaje Lenkou Gulašio-
vou ujala předávání cen. „Jsem ráda, že  
i v dnešní poněkud přetechnizované době 
děti baví malovat a psát příběhy. Myslím, 
že velice důležitá je v tomto případě moti-
vace, jejíž prvopočátek lze najít už doma, 
v rodině. A když pak děti motivují i uči-
telé a jsou schopni dostat je od počítačů  
a pobídnout k tvorbě, je to skvělé. To, že se 
to daří, je vidět právě tady,“ konstatovala 
Lucie Činčalová, jíž těší, že duch soutěže 
odpovídá tomu, že ji spolupořádá město 
J. A. Komenského.

Sláva vítězům
Do soutěže se zapojilo 10 škol a k pořa-
datelům dorazilo 51 literárních a 195 
výtvarných prací. Z literární formy pak bylo 
vybráno 11 prací, z výtvarné 40. Jednou  
z oceněných byla i Natálie Malčíková, žáky-
ně šesté třídy Základní školy Kunín. Její lite-
rární práce na téma Místa, kde bych chtěla 
žít byla oceněna pomyslným bronzem ve 

druhé kategorii. „Psala jsem o Peřinově, 
který byl tak trochu inspirován filmem 
V peřině,“ upřesnila Natálie, jíž se velice 
zamlouval průběh předávání cen i atmo-
sféra kostela sv. Josefa. Líbilo se tu také 
Anně Zlámalové z deváté třídy Základní 
školy Jana Amose Komenského ve Fulne-
ku. „Původně jsem chtěla psát o plastech, 
protože si myslím, že v dnešní době je toto 
téma velmi důležité. Ale potom mě zlákalo 
téma fantasy literatury, která je mi blízká,  
a začala jsem psát o skřítčí dívce Temy, jež 
se společně se svou kamarádkou z lidské-
ho světa dostává do Japonska. Opustí svou 
rodinu, ale když potom najde časovou 
skřínku, díky níž uvidí všechny zážitky své-
ho života, uvědomí si, že chce pokračovat 
tam, kde skončila. Vrátí se k rodině, do své 
vesnice,“ načrtává obsah své práce Anna, 
která se soutěže zúčastnila i loni. „Tenkrát 
jsem neuspěla, až letos. Jsem moc ráda, že 
jsem se umístila,“ usmívala se oceněná dív-
ka. 		

- gl -, Foto: MKC Fulnek

Svět slova, svět plný fantazie a talentu

1. místo Klára Pravdová ZŠ a MŠ Pustějov
2. místo Nela Pavlicová ZŠ a MŠ Hladké Životice
3. místo Marie Mynářová MŠ Trojlístek Nový Jičín
cena poroty Anna Mikolášová MŠ Trojlístek Nový Jičín

1. místo Nikol Šustková MŠ Budovatelská Studénka

2. místo Anna Srovnalová ZŠ a MŠ TGM Fulnek
3. místo Simona Cabadajová ZŠ a MŠ Hladké Životice
cena poroty Natálie Urbancová MŠ Trojlístek Nový Jičín

1. místo Nikol Hesse ZŠ Hradec nad Moravicí
2. místo Lucie Daříčková ZŠ a G Vítkov 
3. místo Zuzana Koždoňová ZŠ a MŠ Pustějov
cena poroty Martin Kováč ZŠ a MŠ TGM Bílovec 

cena poroty Martina Urbaniková ZŠ a MŠ Hladké Životice

cena poroty Kristýna Bubíková ZŠ a MŠ Kunín

1. místo Jaroslav Hladík ZŠ a MŠ TGM Bílovec 
2. místo Jakub Greško ZŠ a G Vítkov

3. místo Ema Pokorná ZŠ a MŠ Bílovec Komenského

cena poroty Ivan Pekař ZŠ a MŠ Pustějov

cena poroty Štěpánka Ondrová ZŠ a MŠ Jakubčovice nad 
Odrou

cena poroty Nella Klneiflová ZŠ a MŠ TGM Fulnek
cena poroty Matěj Dorazil ZŠ a MŠ Kunín
cena poroty Kristýna Barošová ZŠ a MŠ Hladké Životice

1. místo Markéta Ottová ZŠ a MŠ Bílovec Komenského

2. místo Karolína Britvíková ZŠ a MŠ TGM Fulnek
3. místo Alena Hořínková ZŠ a MŠ TGM Bílovec
cena poroty Nelly Foltinová ZŠ JAK Fulnek

Výtvarné I. Kategorie

Výtvarné II. Kategorie

Výtvarné III. Kategorie

Výtvarné IV. Kategorie

Výtvarné V. kategorie

1. místo Jolana Drozdková ZŠ JAK Fulnek
2. místo Adéla Zapletalová ZŠ JAK Fulnek
3. místo Valerie Čečková ZŠ a MŠ TGM Bílovec
cena poroty Nikola Hauserová ZŠ a MŠ TGM Bílovec

1. místo Aneta Vrábelová ZŠ pro těl. pos. Opava

2. místo Veronika 
Michalisková ZŠ pro těl. pos. Opava

3. místo Aneta Gilíková ZŠ pro těl. pos. Opava

1. místo Vojtěch Máša ZŠ a G Vítkov
2. místo Víťa Toman ZŠ Branka u Opavy
3. místo Ema Martinková ZŠ a G Vítkov
cena poroty Ivan Pekař ZŠ a MŠ Pustějov

1. místo Hana Piterková ZŠ a MŠ TGM Fulnek
2. místo Filip Činčala ZŠ a MŠ TGM Fulnek
3. místo Natálie Malčíková ZŠ a MŠ Kunín
cena poroty Katka Janečková ZŠ Hradec nad Moravicí

1. místo Kristýna Hoňková CZŠ Sv. Ludmily Hradec n. M.

2. místo Anna Zlámalová ZŠ JAK Fulnek
3. místo Nikola Machulová ZŠ a G Vítkov

Cena poroty celá 7. třída ZŠ Pohořská Odry

Cena poroty Sofie Vulshynská ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
(Stachovice)

Cena poroty Lukáš Mičko a Matěj 
Laniak MŠ Budovatelská Studénka

Cena poroty Adéla Adamčíková ZŠ a MŠ TGM Fulnek
Cena poroty Notálie Honová ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Cena poroty

Výrvarné VI. kategorie

Literární II. Kategorie

Literární III. Kategorie

Výtvarné VII. Kategorie

Literární I. Kategorie

1. místo Jolana Drozdková ZŠ JAK Fulnek
2. místo Adéla Zapletalová ZŠ JAK Fulnek
3. místo Valerie Čečková ZŠ a MŠ TGM Bílovec
cena poroty Nikola Hauserová ZŠ a MŠ TGM Bílovec

1. místo Aneta Vrábelová ZŠ pro těl. pos. Opava

2. místo Veronika 
Michalisková ZŠ pro těl. pos. Opava

3. místo Aneta Gilíková ZŠ pro těl. pos. Opava

1. místo Vojtěch Máša ZŠ a G Vítkov
2. místo Víťa Toman ZŠ Branka u Opavy
3. místo Ema Martinková ZŠ a G Vítkov
cena poroty Ivan Pekař ZŠ a MŠ Pustějov

1. místo Hana Piterková ZŠ a MŠ TGM Fulnek
2. místo Filip Činčala ZŠ a MŠ TGM Fulnek
3. místo Natálie Malčíková ZŠ a MŠ Kunín
cena poroty Katka Janečková ZŠ Hradec nad Moravicí

1. místo Kristýna Hoňková CZŠ Sv. Ludmily Hradec n. M.

2. místo Anna Zlámalová ZŠ JAK Fulnek
3. místo Nikola Machulová ZŠ a G Vítkov

Cena poroty celá 7. třída ZŠ Pohořská Odry

Cena poroty Sofie Vulshynská ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
(Stachovice)

Cena poroty Lukáš Mičko a Matěj 
Laniak MŠ Budovatelská Studénka

Cena poroty Adéla Adamčíková ZŠ a MŠ TGM Fulnek
Cena poroty Notálie Honová ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Cena poroty

Výrvarné VI. kategorie

Literární II. Kategorie

Literární III. Kategorie

Výtvarné VII. Kategorie

Literární I. Kategorie

Cena poroty Tereza Kolaříková MŠ Budovatelská Studénka

Cena poroty celá třída mš ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
(Stachovice)

Literární kategorie

Výtvarná kategorie
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Kolikrát v životě se člověku podaří se 
setkat se členem panovnického rodu 
a ještě s ním udělat rozhovor? Když 
má dotyčný velké štěstí, tak jednou za 
život. V tom případě už je docela dobře 
možné, že jsem svůj „příděl“ vyčerpa-
la. Ale rozhodně toho nelituju. Hovo-
řila jsem totiž s fulneckou princeznou 
Terezkou VII.!
Ona si sice vlastně jmenuje Anna Maková 
a je žákyní 8. A. Základní školy Jana Amose 
Komenského, ale to vůbec nevadí. Anička 
byla loni korunována fulneckou princeznou 
a po roce vlády se chystá v červnu předat 
svoje kralování v pořadí osmé Terezce. Ale 
teď ji čekají státnické povinnosti. V nádher-
ných šatech, jaké nosí jen princezny, blaho-
přeje všem, kteří se umístili na medailových 
místech v soutěži Svět slova. Své role se zhos-
tila důstojně, bez známky nervozity. Každé-
mu dítěti, které si přišlo pro cenu, předala 
karafiát a poté se s celou skupinkou vyfotila 
na památku.
Aničko, četla jsi knihu, díky níž postava 
Terezky vznikla? 
Četla. A četla se dobře, dost jsem si z ní zapa-
matovala. Líbilo se mi, že se z ilustrací dalo 
poznat, kde všude ve Fulneku se děj odehrá-

val.
Proč ses chtěla stát princeznou Terezkou? 
Chtěla jsem zkusit něco nového. Tak jsem se 
přihlásila na konkurz, na němž jsem musela 
umět zazpívat písničku, povyprávět porot-
cům o svých zálibách a tak. Měla jsem štěstí, 
vybrali mě. Takže jsem potom na loňském 
Dni města, kam jsem přijela na koni, převza-
la od předchozí Terezky korunku. Jenže pak 
jsem byla nemocná, takže jsem se nemohla 
zúčastnit třeba rozsvěcování stromečku. To 
mi bylo moc líto, byli tam i kamarádi. 
Na tobě je vidět, že se vystupování na 
veřejnosti nebojíš a ani nemáš trému.
Nemám, naopak se mi to líbí. Asi proto, že 
navštěvuji taneční kroužek, takže jsem na 
diváky zvyklá. 
Jsi v osmé třídě, na dohled je střední. Jaký 
obor tě láká?
Chtěla bych být fotografkou. 
A co bys poradila, případně popřála Terez-
ce, které na červnovém Dni města předáš 
korunku? 
Přeju jí, aby měla štěstí, a byla zdravá, aby jí 
neuteklo to, co mně. A poradila bych jí, aby 
se nebála, protože být princeznou není nic 
těžkého.  

- gl -

Vrcholí vláda princezny Terezky VII. 

Fotoreportáž ze slavnostního předávání cen soutěže Svět slova 2019 



Fulnecký ZPRAVODAJ

www.facebook.com/fulnek14

Den vítězství si žáci 5., 6. a 7. třídy T. G. Masa-
ryka připomněli na místě nejpovolanějším 
– v Národním památníku II. světové války 
v Hrabyni. Průběhem války nás v muzeu 
provedli zkušení průvodci, prohlédli jsme 
si zbraně a vojenskou techniku, a hlavně 
se zaposlouchali do vyprávění o válečných 
hrdinech. Cestou zpět jsme navštívili zahrady 
zámku v Hradci nad Moravicí a vyslechli jeho 
slavnou historii.

Veronika Urbánková

Uctění památky 
osvoboditelů  
v Hrabyni

V letošním roce jsme se již popáté zapojili do 
celostátní internetové soutěže Cambridge 
University Press Internet Competition, která 
probíhala od 1. října 2018 do 28. února 2019. 
Jedná se o celostátní internetovou soutěž  
v anglickém jazyce pro žáky základních škol 
a studenty nižších ročníků víceletých gymná-
zií, která probíhá vždy od podzimu až do jara 
daného školního roku. 
Žáci postupně plnili pět různých úkolů zamě-
řených na slovní zásobu, práci se slovníkem, 
práci s textem, reálie anglicky mluvících zemí 
a na komunikaci v anglickém jazyce. Výsled-
ky soutěže byly vyhlášeny v dubnu. Žáci naší 
školy si v konkurenci 180 skupin ze 72 škol 

z celé České republiky vedli výborně. Naši 
školu reprezentovaly celkem čtyři skupiny 
pod vedením paní učitelky Hany Klimíčkové. 
V kategorii žáků 6. až 9. tříd soutěžily skupi-
ny 7. A (21. místo), 7. B (10. místo) a 8. tř. (16. 
místo). V kategorii žáků 4. a 5. tříd soutěžila 
skupinka tří děvčat 5. A. (Veronika Sukupová, 
Adriana Orlíková a Beáta Lyčková) a obsadila 
nádherné 4. místo. Jejich soutěžní příběh byl 
umístěn na stránky společnosti Gradus, která 
vydává anglický časopis JUMP a podílí se na 
organizaci této soutěže. 
Všem žákům blahopřejeme a přejeme hodně 
úspěchů a radosti z angličtiny.

ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Letos pokračuje projekt naší třídy 2. A  nazva-
ný Uspávanky. Chodíme číst dětem do 
mateřské školy pohádky před spaním. Ještě 
si pamatujeme na dobu, kdy jsme po obědě 
v mateřské škole spali a odpočívali s plyšá-
kem v ruce a paní učitelka nám četla. Čte-
ní baví, a proto jsme se rozhodli, že malým 
kamarádům z Berušek budeme číst pohádky 
tentokrát my. Vybrali jsme knížku Pohádky 
z mravenčí chaloupky a chodíme do školky 
dvakrát týdně číst. Ve čtení se střídáme a moc 
nás to baví. Projekt jsme ukončili společným 
čtením z oblíbených dětských knížek, které 
jsme dětem přinesli, a četli jsme a povídali si 
s nimi o tom, co čteme rádi. Děti ze školky se 
na nás těšily a my se snažíme zlepšovat tech-
niku čtení, protože vystoupit před poslucha-
či není snadné. Děkujeme všem z Berušek za 
velmi dobrou spolupráci a těšíme se na další 
společné projekty a nápady.

ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Soutěžili jsme v anglickém jazyce

Uspávanky

GRATIAS TIBI tedy DĚKUJI… tak prosté  
a jednoduché slovo a dokáže téměř zázrak, 
stejně jako několik desítek skupin a jed-
notlivců, kterým není jedno, co se kolem 
nich děje. Věnují svůj čas a energii pomoci 
druhým. Takovou aktivitou se třída 6. A ZŠ 
T. G. Masaryka dostala mezi 3 finálové pro-
jekty v kategorii Základní školy Ceny Gratias 
Tibi, která oceňuje dobrovolnictví mladých 
lidí. Žáci dlouhodobě finančně podporu-
jí Záchytné kotce Fulnek a v letošním roce 
také vedou informační kampaň zaměřenou 
na nabídku psů umístěných v kotcích. Ve 
středu 15. května byli všichni žáci přítomni 
v sále Paláce Lucerna v Praze na slavnostním 
předávání cen. I přesto, že nakonec první 
místo nezískali, ze slavnostního večera si 
odnesli mnoho pozitivního a tento záži-
tek jim byl velkou odměnou za jejich práci. 
Navštívili výjimečné kulturní místo, setkali se 
s uměleckými osobnostmi a někteří poskytli 
rozhovor televizním redakcím. Pobyt v Praze 
spojili také s poznáváním významných histo-
rických památek. Děkujeme rodičům, škole 
a kamarádům za podporu našeho projektu!

Veronika Urbánková a žáci 6. A

Projekt Nemlsejte – pomáhejte!
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Žáci osmých a šestých tříd ZŠ T. G. Masaryka 
ve Fulneku se společně zúčastnili Dne Země 
a zasadili tak své první stromky.  Ve spoluprá-
ci s Městskými lesy Fulnek děti šly sadit malé 
duby v okolí Děrného. Po příchodu na místo 
nejdříve musely ručně vyčistit mýtinu a při-
pravit ji tak na sázení stromů. Potom se pus-
tily do práce a ve dvojicích tak zasázely přes 
200 stromků. Byl to skvělý výsledek a všichni 
byli moc rádi, že udělali něco málo pro pří-
rodu. Všechny velmi mile překvapilo, že jim 
Městské lesy Fulnek připravily na konec dne 
překvapení a děti si mohly opéct špekáčky  
a posilnit se tak na cestu zpět do školy. 

Bára Macháčková, 8. třída, ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek

Mimořádné úspěchy žáků
•	 Tereza Jurásková (4. A) – dlouhodobé 

úspěchy v atletice – běh, obsazuje před-
ní místa na mítincích v blízkém i širokém 
okolí (MSK a Olomoucký kraj)

•	 Šimon Doležel (4. A) – dlouhodobé 
úspěchy ve fotbale

•	 Emily Krásová (5. A) – úspěšná mažo-
retka, která se na různých celorepubli-
kových soutěžích umisťuje na prvních 

místech; na posledním mistrovství ČR se 
v sólu s jednou hůlkou i se dvěma hůl-
kami stala vicemistryní ČR a zajistila si 
tak postup na mistrovství světa, které se 
bude letos konat v srpnu v Praze

•	 Dominika Fojtíková (5. A) – úspěšná 
mažoretka, která spolu se svým týmem 
Tom Krokodýl Ostrava vybojovala 
postup do finále mistrovství ČR ve všech 
kategoriích a formacích.

•	 Natalia Brisudová (5. A) – úspěšná 
mažoretka, která reprezentovala na mis-
trovství ČR

•	 Sebastian Minár (7. A) – úspěšně repre-
zentuje v soutěžích RC autíček (auta na 
ovládání)

•	 Marek Koláček (7. A) – nejvýraznější 
úspěch letošního školního roku – 5. mís-
to v okresním kole konverzační soutěže 
anglického jazyka ve své kategorii 

5. A
•	 Adriana Orlíková – 1. místo v okresním 

kole recitační soutěže, postup do kraj-
ského kola 

•	 Cyril Svobodník – 4. až 6. místo  
v okresním kole matematické olympiády  
z 32 účastníků

Celá třída 6. A 
•	 mezi finálovými projekty ceny GRATIAS 

TIBI, jež každoročně vyhlašuje organiza-
ce Člověk v tísni. Celá třída byla pozvána 
na slavnostní vyhlášení v sále Lucerna  
v Praze dne 15. května.

 8. třída 
•	 František Svobodník – reprezentace 

školy v okresním kole olympiády v jazy-
ce českém a olympiády v dějepise   

•	 Markéta Chrástková – 3. místo v okres-
ním kole floristické soutěže 

•	 Markéta Chrástková, Miriam Siváko-
vá – ocenění literárních prací v rámci 
celorepublikové soutěže Památníku 
Terezín  – Jsem tady bez rodiny. Předá-
vání cen se uskuteční v Terezíně 5. červ-
na.

7. A
•	 Karolína Britvíková – 2. místo v soutěži 

Svět slova – výtvarná práce

Cambridge University Press Compe-
tition – celostátní korespondenční 
soutěž
výsledky:
•	 5. A – 4. místo (V. Sukupová, A. Orlíková, 

B. Lyčková)
•	 7. B – 10. místo (H. Piterková, M. Muž-

ná, S. Vaňková, O. Pelikán, M. Zbožek,	

F. Činčala, J. Lednický, V. Růčka)
•	 8. třída – 16. místo
•	 7. A – 21. místo

Have Fun with English – meziškolní 
soutěž, Studénka
•	 kategorie 5. třídy – 2. místo Veronika 

Sukupová, Adriana Orlíková (5. A)
•	 kategorie 6. a 7. třídy – 3. místo Ond-

řej Dubec (7. A), Ondřej Pelikán (7. B),  
4. místo – Jan Lednický, Hana Piterková 
(7. B)

•	 kategorie 8. a 9. třídy – 3. místo 	Marie 
Lednická, Tereza Štefunková (9. třída)

Matematická Pythagoriáda
•	 základní kolo: úspěšní řešitelé Ond-

řej Pelikán (7. B), Markéta Chrástková  
(8. třída)

•	 okresní kolo:	pozván Ondřej Pelikán  
(7. B) – konalo se 28. května

•	 Hana Piterková 
•	 Svět slova, literární soutěž, Comenius 

Fulnek, II. kategorie – 1. místo
•	 Okresní kolo konverzační soutěže v AJ – 

18. místo
•	 Cambridge University Press Competiti-

on – celostátní soutěž – 10. místo
•	 Have Fun with English – meziškolní sou-

těž, Studénka – 4. místo
•	 Ondřej Pelikán
•	 Cambridge University Press Competiti-

on – celostátní soutěž – 10. místo
•	 Have Fun with English – meziškolní sou-

těž, Studénka – 3. místo
•	 Okresní kolo Matematické olympiády – 

účastnil se
•	 Okresní kolo Pythagoriády – uskuteční 

se
•	 Filip Činčala
•	 Svět slova, literární soutěž, Comenius 

Fulnek, II. kategorie – 2. místo
•	 Cambridge University Press Competiti-

on – celostátní soutěž – 10. místo
•	 Kolektiv žáků 7. B – H. Piterková,  

M. Mužná, A. Chylíková, J. Chylík,  
V. Bilá, S. Vaňková, D. Krejčíř, F. Melnar,  
O. Pelikán, V. Růčka, J. Lednický – Náš 
svět, literární soutěž, celostátní kolo, 
IV. kategorie kolektivní literární práce 
žáků 7. B – převzali ocenění za kvalitní  
a podnětnou kolektivní práci  
10. května v Praze

•	 Marie Lednická, 9. třída – Konverzační 
soutěž v německém jazyce – okresní 
kolo, kat. II. A – 3. místo

•	 Leontýna Heryánová, 9. třída – Kon-
verzační soutěž v německém jazyce – 
okresní kolo, kat. II. A – 8. místo

•	 Sandra Vaňková, 7. B – Recitační sou-
těž, okresní kolo, kat. III. – náhradník na 
postup do krajského kola

9. třída
•	 Pavlína Pocedičová – 1. místo okres-

ního kola floristické soutěže, postup do 
celostátního

•	 2. místo v okresním kole vybíjené  
5. tříd – Vojkůvka, Kotala, Horák, Pěla, 
Mroček, Mrovec, Divín, Skácel, Kuba, 
Dornean, Polášek

Děti zasadily své první stromky

Představujeme žáky, kteří úspěšně reprezentují naše město
Základní škola J. A. Komenského Fulnek

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek
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7. – 9. června

Sobota 8. června 2019 od 9 hodin

Sobota 22. června 2019 od 15 hodin

Patchwork Fulnek  

místo konání: sál MKC Fulnek, kaple sv. 
Rocha, kostel sv. Josefa

1. moravský patchworkový spolek  
a město Fulnek vás zvou na již 16. výstavu  
s názvem Patchwork Fulnek.
 
kaple sv. Rocha: výstava kiltů
Městské kulturní centrum Fulnek: pro-
dej látek a pomůcek, workshopy pro kaž-
dého
kostel sv. Josefa: výstava patchworku, 
výstava art quiltu, soutěž na téma: srub 

Komentované prohlídky města 
V sobotu v 10, 12 a 14 hodin sraz před 
kostelem sv. Josefa.

Otevírací doba:
pá–so: 9 až 17 hodin
ne: 9 až 16 hodin

Pohádkový les

Pořadatel: MKC Fulnek, T.O. Touhy, z.s. 
Vstupné: 20 Kč

Zámecký kopec ve Fulneku

Již tradičně se můžete těšit na pohádkový 
les, který se promění na stezku s bytostmi 
z nejznámějších pohádek.

Den města Fulneku 2019

Pořadatel: MKC Fulnek a město Fulnek
Vstupné: 120 Kč, studenti do 26 let  
a senioři 100 Kč, děti do 140 cm a ZTP 
zdarma

Zahrada MKC Fulnek
Zveme vás na Den města Fulneku 2019, 
který se bude konat v zahradě kulturního 
centra v sobotu 22. června.
Můžete se těšit na den plný zábavy.

Program akce 
•	 15 hodin – zahájení a korunovace 

nové princezny Terezky
•	 15.45 hodin – Dechová hudba 

Děrničanka 
•	 16.30 hodin – dětská show pro děti 

s oblíbenou agenturou Lena+ 
•	 17.40 hodin – cimbálová muzika 

Lipka
•	 18.45 hodin –  Dog dancing 
•	 20 hodin – Václav Neckář & Bacily 
•	 21.15 hodin – NFIX & CANDICE
•	 23– 01.30 hodin – DJ Lucky Boy

V areálu akce oblíbený aerotrim!
Těšit se můžete také na bohaté občerst-
vení a prodejní stánky.

Zveme vás na pohodovou cyklojízdu pro celou rodinu, kterou pořádá spolek Arnika pod záštitou starosty Studénky Libora 
Slavíka. Startujeme první prázdninovou sobotu 29. června ze Studénky. Na malé i velké cyklisty čeká jízda alejemi a loukami 
podél řeky Odry v Chráněné krajinné oblasti Poodří s naučnými zastávkami, stromolezeckými aktivitami a hrami v přírodě.  
Z účastníků vylosujeme výherce dětského kola. Výtěžek z benefiční akce pomůže Arnice chránit a obnovovat aleje. 
Děti, dospělí, milovníci cykloturistiky a pří-
rody si mohou vybrat ze dvou tras podle 
náročnosti. Cestou účastníky čekají mnohá 
překvapení a také komentované zastávky  
s místními znalci a pamětníky, kteří znají his-
torky z Poodří i příběhy nenápadných obyva-
tel starých stromů.
Plánované zastávky: 
•	 Bartošovice zámek
•	 Petřvaldík u lávky přes Odru
•	 Jistebník na hrázi rybníka
•	 Studénka u Pasečného mostu

Nejen pro všechny účastníky cyklojízdy bude 
ve Studénce připraven doprovodný program 
v režii místních spolků, hry a soutěže pro 
celou rodinu, vystoupení mažoretek a mno-
ho dalšího. 
Všichni účastníci se mohou po skončení cyk-
lojízdy těšit na losování registračních čísel  
o ceny. Ve hře budou piva z místního pivova-
ru Dejf, originální pásky z duší od Boio, kni-
hy o stromech z nakladatelství Kazda nebo 

Nakladatelství MH a další. Hlavní cenou je 
dětské kolo.  Online registrace probíhají na 

www.aleje.org/tour-de-aleje

Cyklojízda Tour de Aleje v Poodří pro malé i velké startuje 
koncem června 
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7. až 9. června 

17. června od 8 hodin

Patchwork Fulnek, 16. ročník

Výstava patchworku, art quiltu, soutěž na 
téma srub, workshopy pro každého a pro-
dej látek a pomůcek.
Akci pořádá: 1. moravský patchworkový 
spolek
Mimořádná otevírací doba:
pátek, sobota 9–17 hod., 
neděle 9–16 hod.
Vstupné: 80 Kč, snížené 40 Kč, děti do 10 
let zdarma

Vivat Comenius

Rozloučení se žáky 9. ročníků ZŠ  
J. A. Komenského a ZŠ T. G. Masaryka ve 
Fulneku

Akci pořádá: město Fulnek

Otevírací doba kostela sv. Josefa: 
úterý až pátek, neděle a svátky 9 až 12, 13 až 16 hodin

Mimo otevírací dobu možnost objednání  na tel. č.: 556 731 252, 553 034 036  nebo 603 746 611

Kostel sv. Josefa 

Muzeum Novojičínska, p. o., a Comenius Fulnek, z. s.

www.muzeumnj.cz 

www.comeniusfulnek.cz 

Český červený kříž každoročně o Velikonoční 
neděli odpoledne pořádá výstavku ručních 
prací, farmářských výrobků a dílničky pro 
děti. Děti si zde mohou vyrobit velikonoční 
obrázek, zápich do květináče a další výrob-
ky z papíru s jarní tematikou. Dospělí mohou 
obdivovat různé ruční výrobky a udělat si 
radost menším dárkem, třeba jen pletenou 
pomlázkou nebo výborným kozím sýrem od 
farmářů z Velkých Albrechtic, skvělou kávou 
z Ugandy, drobnou ozdobou apod. Počasí 
přálo, celá neděle byla teplá a prosluněná, 
návštěvníci přišli příjemně naladěni a všichni 
jsme si to užili.

Text: Ivana Sokolová, ČČK Lukavec, Foto: archiv

Tradiční pochod k pomníku osvobození 
jsme zahájili vzpomínkou a uctěním pad-
lých spoluobčanů u pomníku obětí 1. a 2. 
světové války za přítomností paní starostky 
Radky Krištofové. Za slunečného počasí jsme 
pokračovali kolem hřiště, kapličky sv. Anny  
k pomníku osvobození na Potoku. Podle 
svých fyzických možností si každý mohl trasu 
trošku upravit a přizpůsobit, ale všichni jsme 
se setkali v cíli, kde na nás již čekalo občers-
tvení v podobě skvělých koláčků a věnečků, 
nápojů a špekáčků. Ocenili jsme nejstaršího 
a nejmladšího účastníka, poseděli a poklá-
bosili s přáteli a se sousedy. Počasí přálo 
celé odpoledne a taky asi ovlivnilo i opravdu 
početnou účast. Letos se nás sešlo přes 150!

Text: Ivana Sokolová, TJ Sokol Lukavec, Foto: archiv

Velikonoční neděle v Lukavci

Pochod k pomníku osvobození
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Soutěž o Putovní pohár Rady města Fulneku, 
kterou pořádá SDH Fulnek, se za nepřízni-
vého počasí uskutečnila v neděli 12. května 
ve Fulneku v areálu MKCF. Soutěž, která byla 
finančně podpořena z rozpočtu města Fulne-
ku, z grantu požárního sportu, je zařazena do 
letošního ročníku novojičínské okresní ligy 
mladých hasičů Florián Cup 2019. 
Soutěží v ní mladí hasiči, tedy děti ve věku 
do 15 let, kteří jsou organizováni v oddílech 
mladých hasičů fungujících při sborech dob-
rovolných hasičů. Náplní těchto oddílů jsou 
zájmové aktivity dětí zaměřené na využití 
volného času a získávání znalostí z požární 
ochrany. V České republice je v těchto oddí-
lech sdruženo zhruba 80 tisíc dětí a doros-
tenců.
Soutěže se zúčastnilo 28 devítičlenných 
družstev, v kategoriích mladší žáci do 11 let 
a starší žáci 11 až 15 let věku. 
Družstva se utkala v disciplínách požární 
útok a štafeta dvojic, vítěze určuje lepší čas 
a správné provedení disciplín, viz přiložená 
tabulka výsledků.
„Skvělé výsledky, jichž členové nejrůznějších 
spolků a volnočasových organizací působí-
cích na území města dosahují, svědčí o kvalit-
ní práci a zodpovědném přístupu vedoucích 
jednotlivých subjektů. Je třeba jim poděko-
vat i za to, že těmto aktivitám obětují svůj 
volný čas,“ dodává starostka Radka Krišto-
fová, která zúčastněným družstvům předala 
ocenění.
Poděkování patří členům SDH Fulnek za 
jejich práci při přípravě a v průběhu soutěže, 
osazenstvu MKCF za spolupráci a vstřícnost 
a starostce města Fulneku Radce Krištofové 
za návštěvu. 

Jaroslav Hodulák, Foto: archiv

V letošním roce bude mít okres Nový Jičín 
opět zastoupení ve finále moravskoslezské 
části poháru ve futsale. A to díky FC Smíše-
né 2003 Fulnek. V pondělí 13. května si tým 
z Fulneku přesvědčivě poradil s prvoligovým 
týmem FC VŠB Ostrava a zaslouženě se stal 
prvním finalistou.

FC Smíšené tak kosí jednoho zvučnějšího 
soupeře za druhým. Jako první to odnesl 
debaklem 8:3 divizní celek G. T. Trojanovice, 
který hrál finále v loňském roce. V následují-
cím kole padl další divizní celek ROUB Vítko-

vice 7:2 a po nich FC Smíšené lehce vyřadilo 
druholigovou Baracudu Jakubčovice 6:2.
Ve finále bude fulnecký celek čekat vítěz 
utkání mezi druholigovými týmy Ferram 
Opava a Baník Ostrava. Nutno podotknout, 

že tým FC Smíšené 2003 letos hraje v poháru 
opravdu  výborně, ve finále je zcela po právu 
a určitě není bez šance na vítězství.

Martin Šťastný

Mladí hasiči soutěžili

FC Smíšené 2003 Fulnek je ve finále

Mladší 19.xls-výsledky

I. pokus I. pokus tr. body

SDH II. pokus II. pokus tr. body
18,688 71,31 0

dnf 64,66 0
20,749 102 0

dnf 71,6 0
17,732 76,88 10

dnf 79,53 0
20,029 76,16 0

dnf dnf
31,295 73,75 0

dnf dnf
34,038 66,9 0

dnf 80,35 0
21,89 81,9 0

dnf dnf
32,884 76,84 0

dnf 88,48 10
N 74,03 0
dnf dnf

39,507 98,59 0
dnf dnf
N 83,56 0
dnf dnf

45,97 138,06 0
dnf 160,35 0
N 106,25 0
dnf dnf13 Vel. Albrechtice 11 12 23

11 Slatina 11 10 21
12 Lubina 10 13 23

9 Mníší B 11 5 16
10 Děrné 9 11 20

7 Stará Ves 5 9 14
8 Závišice 7 7 14

5 Bílovec 6 4 10
6 Hájov 8 2 10

3 Frenštát 1 8 9
4 Výškovice 3 6 9

1 Mníší A 2 1 3
2 Tísek 4 3 7

PO
Ř

AD
Í

KATEGORIE: mladší

POŽÁRNÍ 
ÚTOK štafeta dvojic

SO
U

Č
ET

 B
O

D
Ů

Po
řa

dí
.

Po
řa

dí
.

Starší 19.xls-výsledky

I. pokus I. pokus tr. body

SDH II. pokus II. pokus tr. body
18,164 58,79 0

dnf 55,35 0
24,659 64,75 0

dnf 54,38 0
19,114 65,31 0

dnf dnf
19,839 68,82 0

dnf dnf
21,734 68,5 0

dnf 67,42 0
N 54,03 0
dnf 67,32 0

31,67 103,09 20
dnf 64,46 0
N 61,5 0
dnf dnf

42,528 65,78 0
dnf dnf
N 63,09 0
dnf 72,78 0

27,384 74,4 10
dnf dnf

24,758 99,6 20
dnf dnf

28,803 84,65 10
dnf dnf

60,53 73,12 0
dnf dnf

48,516 117,06 0
dnf dnf

PO
Ř

AD
Í

KATEGORIE: starší

POŽÁRNÍ 
ÚTOK štafeta dvojic

SO
U

Č
ET

 B
O

D
Ů

Po
řa

dí
.

Po
řa

dí
.

1 Hájov A 1 3 4
2 Hájov B 5 2 7
3 Stará Ves 2 7 9
4 Olbramice 3 10 13
5 Frenštát B 4 9 13
6 Mníší 13 1 14
7 Lubina 9 6 15
8 Klimkovice 13 4 17
9 Fulnek 10 8 18

10 Frenštát A 13 5 18
11 Lubojaty 7 12 19
12 Albrechtičky 6 14 20
13 Vel. Albrechtice 8 13 21
14 Děrné 12 11 23
15 Slatina 11 15 26

Výsledky mladších žáků

FC Smíšené 2003 Fulnek –  
FC VSK VŠB-TU Ostrava 
11:6  (4:3)

Sestava: Ondřej Návrat, Jaroslav Šesták, 
Matěj Kotrla, Kryštof Kotrla, Dalibor Nový, 
Dominik Dybal, Dominik Janovský, Daniel 
Mrkvica, David Mráz, Petr Hluchý, Daniel 
Šťastný, Zdeněk Dresler 

Branky: Kryštof Kotrla 4x, Petr Hluchý 2x, 
David Mráz 2x, Dominik Dybal 2x, Domi-
nik Janovský 

Výsledky starších žáků

Společné foto po zápase
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Více než 190 letá tradice
výroby z pryže.

VOLEJTE NA

556 763 211
KAždé úTErý OsObNí pOhOVOry  

v 8:00 hod v sídle společnosti

Mgr. Jana Šádková 
jana.sadkova@semperitgroup.com

sEMpErFLEX OpTIMIT s.r.o.
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry

www.facebook.com/semperflex.optimit
www.semperflex.com/cs/semperflex-optimit

5 týdnů
dovolené

navýšení mzdy
po zaučení

oběd 
za zvýhodněnou cenu

bonus před dovolenou 
a vánočními svátky

docházkový bonus  
poukázky Flexi pass

příspěvek na dojíždění podle  
vzdálenosti nebo svoz zdarma

požadujeme 
dobrý zdravotní stav
předchozí zkušenosti ve výrobě výhodou
ochotu pracovat na nepřetržitý provoz  
(kombinace 7,5h a 11h směn)

Nové posily
LINKa KONEČNÉ ÚPRaVY

Náplň práce:
- práce s PC
- vyplňování průvodky
- stáčení hadic do svitků
- manipulace za pomocí  
 VZV a jeřábů
- kontrola kvality vizuálně  
 i za pomoci měřidel

až 31.000 Kč
+ daLší bENEfItY
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Čas prázdnin a dovolených bychom si rádi 
všichni užili pohodově a bez zbytečných 
starostí a času stráveného na policii nebo –  
v těch horších případech – dokonce  
v nemocnici. V této souvislosti připomínáme 
několik doporučení a rad.

Děti v ohrožení
Děti v tomto období tráví více času venku  
a mohou nastat chvíle, kdy musí doma 
zůstat samy, bez dozoru dospělých. Pro děti 
je to velký krok k samostatnosti, který však  
s sebou nese určitá úskalí. Dětem může hro-
zit mnoho různých nebezpečí, jimž by měly 
umět předcházet, a v případě, že takové 
situace nastanou, měly by je umět správ-
ně řešit. Proto připomeňte základní pravi-
dla bezpečnosti. Děti nesmí otevírat cizím 
lidem, bavit se s nimi nebo si od nich coko-
liv brát a už vůbec ne s nimi někam chodit 
či k nim nasednout do vozidla. Bez dohledu 
dospělých osob by děti neměly manipulovat  
s ohněm a s ostrými předměty. Dětem je tře-
ba připomenout, jak se mají chovat při spor-
tovních aktivitách, na silnicích nebo koupali-
šti, aby nepřišly k úrazu. Doporučujeme, aby 
dítě mělo k dispozici mobilní telefon, který 
bude mít pořád u sebe, a to i když půjde 
například ven s kamarády. Můžete tak být  
s dítětem nepřetržitě v kontaktu a mít infor-
mace, s kým a kde se momentálně nachází.  
V mobilním telefonu by dítě mělo mít ulo-
žena i telefonní čísla na policii, záchrannou 
službu a hasiče, protože by si na ně ve zmat-
ku a stresu nemuselo vzpomenout. Pokud 
již děti užívají veřejné sociální sítě, měly by 
vědět, že při komunikaci na nich musejí být 
ostražité a například informaci, že jsou doma 
samy, by neměly nikdy zveřejňovat.

Policejní pohádky
Další informace o bezpečném chování se 
děti mohou dozvědět např. z knižní publi-
kace Policejní pohádky, která je dispozici ve 
všech knihovnách v Moravskoslezském kra-
ji. Knížka obsahuje 16 pohádek a příběhů, 
určených předškolákům i mladším školákům. 
Unikátní publikace seznamuje děti se zása-
dami bezpečného chování, přiblíží správné  
i nesprávné chování v různých situacích. Prá-
vě díky zvolené formě pohádek a příběhů 
je efektivita výuky bezpečnostních pravidel 
pro nejmenší nejpřiměřenější. Knihu vydalo 
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského 
kraje. Dějem příběhů provází děti policista 
Honzík a soudce, spravedlivý Přemysl. Ten 
také dětem závěrem zopakuje poučení. Pro 
možnost zpětné vazby, zjištění pochopení 
zásady, jsou pod pohádkami otázky.

Před odjezdem na dovolenou
Odjezd na dovolenou si dobře naplánujte, 
předejdete tak stresovým situacím a přemýš-
lení, zda jste uzavřeli všechna okna, vypnuli 
spotřebiče a řádně uzamkli vstupní dveře. 
Doporučujeme nestahovat žaluzie, rolety, 
závěsy apod., aby domácnost nepůsobila 
opuštěně. Je dobré ze zahrady a okolí rodin-
ných domů uklidit žebříky, nářadí nebo jiné 
předměty, které se dají užít k vloupání. K vět-

šímu klidu a pohodě přispěje, když si domlu-
víte občasnou kontrolu domova příbuznými 
nebo dobrým sousedem a zároveň je požá-
dejte o vybírání poštovní schránky. Můžete 
si pořídit elektronické spínací zařízení, které 
podle nastavení rozsvítí světla, televizi apod. 
Vytváříte tak zdání, že jste doma. Před cizí-
mi lidmi se raději o termínu vaší dovolené 
nezmiňujte.
Pokud přesto dojde k vloupání do vašeho 
obydlí, oznamte to na linku 158 a do příjez-
du policie s ničím nemanipulujte. Obecně 
doporučujeme mít vyfotografované cenné 
věci, sepsaná výrobní čísla cenných před-
mětů apod. Tyto informace pomohou policii  
v pátrání a rovněž usnadní vaše jednání  
s pojišťovnou při likvidaci pojistné události.

Při svých letních cestách na dovolenou nene-
chávejte v zaparkovaném automobilu žádné 
cennosti nebo osobní doklady. Při odchodu 
svůj automobil řádně uzamkněte a nene-

chávejte otevřená žádná okna, a to včetně 
střešního. Neodkládejte na viditelná místa, 
jako jsou sedadla a odkládací plochy, žád-
né cenné věci, jako např. notebook, mobilní 
telefony, fotoaparáty, příruční tašky či kabel-
ky. Rovněž odložení peněženky či mobilního 
telefonu na stůl v kavárně nebo v zahradní 
restauraci se nemusí vyplatit, proto mějte své 
věci neustále pod kontrolou nebo uschovány 
u sebe. Buďte ostražití při vybírání hotovosti 
z bankomatu. Zloději si své oběti typují často 
právě zde.
Doufáme, že tato doporučení přispějí  
k příjemnému strávení volných dnů během 
prázdnin a dovolených. 

 
Petr Směták, komisař

Bezpečí v čase prázdnin a dovolených

inzerce 2sl

ELEKTRO DOMÁCÍ POTREBY

nabízí veškerý sortiment elektrozboží
praèky, sušièky, myèky, sporáky

chladnièky, mraznièky
malé elektrospotrebièe

telefony, tablety, notebooky
domácí potreby, sklo a porcelán,
nerezové nádobí, hrnce, pánve

dárkové poukazy

Slezské námestí 12, 743 01 Bílovec
tel.: 724 969 803 

Lidická 1008, 749 01 Vítkov
tel.: 725 856 919

www.euronics.cz www.naseobchody.cz

osobní odber na prodejne ZDARMA

zakoupené velké zboží Vám dovezeme
 a ZDARMA svezeme vysloužilý spotrebiè

reknete nám heslo: ÈTU ZPRAVODAJ a pri nákupu nad 300,-Kè
od nás dostanete malý dárek

Nabízíme Vám veškerý sortiment elektro a domácích potøeb
možnost osobního odbìru objednaného zboží zdarma na naší prodejnì

do 30.6. dovoz chladnièek, praèek a televizorù nad 5000,- Kè zdarma.
Pøi nákupu Vám také zdarma  odvezeme váš starý spotøebiè

podívejte se na  na akèní nabídku grilovacího a jarního zboží

www.euronics.cz
www.naseobchody.cz

www.naseobchody.cz
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Kratší doba na vyšetřovně i rychlejší zhod-
nocení rentgenového snímku. Takové jsou 
výhody nového rentgenu Ysio Max, který za 
5,53 milionu korun pořídila Nemocnice Nový 
Jičín.
Rentgenový přístroj s přímou digitalizací se 
stropním závěsem a třemi detektory je nově 
umístěn na radiologickém pracovišti v inter-
ním pavilonu nemocnice. 
Nový přístroj nahradil starší model, na který 
se snímkovalo na CR kazety, které musely být 
při vyhodnocování načteny ve speciální čteč-
ce obrazu. Zpracování tak trvalo déle než na 
novém digitálním rentgenu.
„Přístroj je určený pro rentgenové snímko-
vání dospělých i dětských pacientů, včet-
ně možností snímkování přímo na lůžku. 
Kromě kratší doby na vyšetřovně i rychlej-
šího zhodnocení snímku nabízí Ysio Max 
automatické nastavení pozic snímače po- 
dle zvoleného orgánového programu, což 
usnadňuje a urychluje práci radiologickému 
asistentu, který rentgen ovládá,“ vysvětli-
la Zdenka Koláčková, vedoucí radiologická 
asistentka radiodiagnostického odděle-
ní Nemocnice Nový Jičín, s tím, že přístroj 
umožňuje zpracování a úpravu rentgeno-
vého obrazu hned po provedení snímku  
a komunikuje i s nemocničním informačním 
systémem. Konečný rentgenový obraz pak 
ukládá do digitálního archivu.

Rychlejší vyšetření díky 
novému rentgenu

inzerce 1/2

Memoriál Aloise Dohnala Suchdol nad Odrou 
 

Dětské cyklistické závody  
 

Všechny děti, které závod dokončí, dostanou za cílem medaili! 
První tři v každé kategorii budou odměněny poháry  
Startovné ZDARMA 
 

Kdy: 22. června, prezentace 13 až 13.45 hodin, starty kategorií od 14 hodin od nejmladších po 

nejstarší, vyhlášení po dojetí všech kategorií 

Kde: centrum Suchdola nad Odrou 

Místo prezentace: před kulturním domem v Suchdole nad Odrou 

Místo startu:  před Jednotou u křižovatky Nové ulice a ulice Komenského v Suchdole n. O. 
 

Závody budou vypsány v devíti kategoriích: 

BENJAMÍNCI ročník 2015 a mladší – holky i kluci dohromady – jen rovinka zhruba 100 m 

PŘEDŽÁČCI        ročník 2014 – 2013 – holky a kluci hodnoceni zvlášť –  1. okruh   = 1,3km 

MALÍ ŽÁČCI ročník 2012 – 2011 – holky a kluci hodnoceni zvlášť – 2. okruhy = 2,6km 

MLADŠÍ ŽÁCI ročník 2010 – 2008 – holky a kluci hodnoceni zvlášť – 3. okruhy = 3,9km 

STARŠÍ ŽÁCI ročník 2007 – 2005 – holky a kluci hodnoceni zvlášť – 4. okruhy = 5,2km 
  

Každý závodník může startovat pouze v jedné kategorii, tzn. malí cyklisté, kteří budou startovat 
v BABY SPAC, nebudou puštěni na start dětských závodů. 
 

Cyklistická přilba povinná pro všechny účastníky závodu!  
Každého nezletilého může přihlásit pouze zákonný zástupce starší 18 let. 
 
Každý startuje na vlastní nebezpečí a je povinen respektovat pokynů pořadatelů. Pořadatel neručí 
za škody na zdraví a majetku. To účastník stvrzuje svým podpisem na startovní listině. 
 
Trasa: start před Jednotou v centru, dále po Nové ulici a Malé straně, cíl před Muzeem 
Moravských bratří 

Cyklistický klub Suchdol nad Odrou, z.s., kontakt pro dětské závody: 606 252 871). 
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Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního 
samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 
jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12. 
Zpracovatelem pro město Fulnek a jeho místní části je 
Městské kulturní centrum Fulnek, p. o., Palackého 305, 
742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 563 112, e-mail: 
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Frýdek-Místek, náklad: 1 500 výtisků, distribuce: MKC 
Fulnek. Datum vydání: 31. května. Redakční uzávěrka 
následujícího čísla je 17. června. Redakční rada: Lenka 
Gulašiová (vedoucí redaktorka zpravodaje), Martina 
Feilhauerová, Martin Mužný. Nevyžádané rukopisy 
se nevracejí. Zpravodajské materiály vyžadujeme 
v elektronické podobě. Parametry zpravodaje 
podle Zásad pro vydávání Fulneckého zpravodaje  
(www.mkcf.cz/fulnecky-zpravodaj). Fotografie 
zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje 
právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či 
nezveřejnit.

Přijedete do Fulneku, zaparkujete na 
upraveném Komenského náměstí  
a kocháte se pohledem na místní památ-
ky i květiny vysazené v truhlících… Celý 
ten pohled kazí jediné. Plechovka od 
energetického nápoje ledabyle pohozená 
v truhlíku s pestrobarevnými maceškami. 
Ten, kdo její obsah zkonzumoval, by měl 
výrobce zažalovat. K čemu je energetický 
nápoj, když nedodá energii ani na odne-
sení plechovky do některého z nedale-
kých odpadkových košů?!  

Zátiší s plechovkou
inzerce 2sl
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Kdy a kde můžete 
využít BEZPLATNOU 
PRÁVNÍ POMOC? 
Bezplatnou právní pomoc můžete
využít vždy v pátek, od 13:00 do
15:00 hodin, případně dle
individuální dohody, a to v sídle
advokátní kanceláře iAdvokacie, ve
Sborové ul. 81 (Knurrův palác u nám.
J.A. Komenského).

Termíny je možné dohodnout 
na telefonu +420 734 31 01 22 
a na e-mailu info@iadvokacie.cz

Neváhejte se na nás obrátit.
JUDr. Tomáš Panáček

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA PRO OBČANY
Lidé si mnohdy nevědí rady v různých životních situacích, a přesto se obávají obrátit na právní kanceláře či jakoukoliv jinou
pomoc. Často právě obavy a strach dostanou rodiny do vážných finančních či jiných problémů. Proto se advokátní kancelář
iADVOKACIE rozhodla nabízet BEZPLATNOU PRÁVNÍ POMOC PRO OBČANY. Právní pomoc bývá poskytována ve spolupráci
s obcemi v konkrétních termínech na radnicích obcí. „Občanům Fulneku bychom rádi touto cestou nabídli poradnu z naší strany
přímo v našem sídle, a to každý pátek od 13 do 15 hodin,“ uvádí JUDr. Tomáš Panáček, autor projektu PRÁVNÍ POMOC PRO
OBČANY a majitel advokátní kanceláře iAdvokacie. „Pomáháme lidem s řešením věcných břemen, smluv, reklamací, vymáhání
pohledávek nebo například ověřujeme oprávněnost sankcí od dodavatelů energií,“ doplňuje Tomáš Panáček.
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